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DIRECTION GENERALE DES FINANCES PUBLIQUES
Direction Nationale d’Interventions Domaniales

COMMISSARIAT AUX VENTES DE SAINT-MAURICE JUSTICE
Courriel : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr

Tél. 01 45 11 62 98

Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

LIEU DE LA VENTE
139 RUE DE BERCY 75012 PARIS 12
Commissaire aux ventes : null null

encheres-domaine.gouv.fr

 La signification des symboles  est donnée en fin de catalogue., , , ,

CATALOGUE DE VENTE
VENTE DU DOMAINE

Pour être retenus, les ordres d’achat doivent être accompagnés d’un chèque d’un montant égal à 10% de l’offre, libellé à l’ordre
de la Régie de recettes du CAV de SAINT-MAURICE JUSTICE



Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente

L'inscription à la vente en direct devra être effectuée au plus tard à 12h00 le 3 novembre 2022 sur
Drouot.com.
Attention! Pensez bien à vous à créer votre compte sur la plateforme au moins 24h avant la vente, puis à
vous inscrire à la vente.
La vente est réalisée aux enchères verbales ou par voie électronique et au comptant.
Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. L'acheteur doit être muni de tout justificatif de son
identité, et le cas échéant, de son activité professionnelle.
Les descriptions sont données à titre indicatif ; elles ne sont pas contractuelles. Elles appellent donc à être vérifiées
par l'acquéreur. Celui-ci doit s'informer de l'état du bien, il lui appartient de le visiter. S'il n'a pas accompli les
diligences habituelles et normales, il ne pourra être reproché au vendeur de ne pas l'avoir informé.

Conditions spécifiques de visite et d’exposition

Pour l’ exposition des objets hors véhicules et gros lots d'alcools :
Le 4 novembre 2022 de 10H00 à 17H30 au Centre Pierre Mendès France situé au sein du Ministère de
l’Économie, des Finances et de la souveraineté industrielle et numérique, 139 rue de Bercy, Paris 12ème.

Pour l’exposition des véhicules et lots d'alcools :
Les véhicules sont exposés dans des fourrières ou parcs privés. Nous vous invitons à regarder pour chaque lot le
lieu de dépôt et les conditions de visites qui s'y rapportent.

Pour les alcools, aucune visite possible, à l'exception des lots 347 et 350.

Pour accéder à l'exposition des biens au ministère de l’économie, des finances et de la relance, il convient de
vous inscrire au préalable sur le site internet www.encheres-domaine.gouv.fr (pour les personnes
extérieures au site de Bercy) et de venir muni de votre pièce d'identité et d'un extrait Kbis de moins de 12
mois pour les professionnels le jour de la vente.
Après paiement total du prix de vente, une facture, une situation de paiement, une autorisation d'enlèvement et, le
cas échéant, un certificat de vente de véhicule vous seront remis.
Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses
administratives générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du
Domaine (encheres-domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.  

Frais de vente
La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11 %.

Enchères automatiques
Aucun ordre d'achat ne sera accepté. Toutefois, si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente, il vous
est possible de déposer des enchères automatiques au plus tard le 3 novembre 2022 avant 12h00 sur la plateforme
de vente Drouot.com.
Pour être retenues, les enchères automatiques doivent être accompagnées d’un dépôt d’empreinte de carte
bancaire pour un montant égal à 10% du total de vos enchères.
Pour plus d’informations, consulter la rubrique “Conditions pour enchérir”.

Vente en direct sur Internet
Vous pouvez suivre la vente et porter des enchères par voie électronique en respectant la procédure préalable
d’inscription et d’authentification ainsi que l’ensemble des conditions générales d’utilisation.



La vente en direct se déroule sur la plateforme Drouot.com.
 
Paiement
Le jour de la vente, les lots adjugés jusqu’à 300 € doivent être réglés en totalité.
Au-delà,en l’absence de paiement total, il est exigé un acompte de 10 % du prix et le paiement du prix de vente
devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant enlèvement des lots.

Sécurité
En application du plan VIGIPIRATE, un contrôle visuel du contenu des sacs sera effectué à l'entrée du Ministère. La
capacité de la salle des ventes est limitée à 400 places. Au-delà de ce nombre, le renouvellement des entrées se
fera en fonction des sorties définitives.

Véhicules
Les véhicules vendus sans contrôle technique et sans certificat d'immatriculation devront être enlevés sur plateau.
Les véhicules placés en fourrière sont dépourvus de clés sauf mention contraire indiquée dans le descriptif du lot.
Pour ces derniers, des frais de garde au tarif en vigueur devront être payés dès le lendemain de la vente au gardien
de fourrière lorsque cela est indiqué dans le descriptif du lot.
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Visites et enlèvement sur rendez-vous.

64100, BAYONNE
6 RUE ALBERT 1ER

Tél : 0970275872 Contact : Mme BAHOUGNE

Service remettant / lieu de dépôt : DRDDI - BAYONNE

Véhicules de tourisme
VOLKSWAGEN Golf GTD DSG, Gazole, imm. GA-368-SD, type
M10VWGVPW96J666, n° de série WVWZZZCDZMW062923, 1ère mise en
circulation 28/12/2020, 64253 km non garantis. Avec clé. Rayures pare-chocs AV et
traces sur porte ARD. Sur parc depuis le 03/06/2022.
Enlèvement sur rendez-vous impérativement.

Bien remis par la Direction régionale des Douanes et des Droits indirects de Bayonne
Mise à prix : 15000.00 €

Lot N°1

Visite et enlèvement sur rendez-vous.

57050, METZ
43 RUE DE LA RONDE

Tél : 09 70 27 76 42 Contact : M. GASPAROTTO Bruno

Service remettant : RECETTE INTERREGIONALE DES DOUANES DE METZ
Lieu de dépôt : DOUANE ENTREPOT 1

Véhicules de tourisme
MERCEDES A180 CDi 7G-DCT, Gazole, imm. 1-PYR-147 (Belgique), type inconnu,
n° de série WDD1760001J207354, 1ère mise en circulation 30/10/2013, 308520 km
non garantis.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Visites et enlèvement uniquement sur RDV.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°2

Visite et enlèvement sur rendez-vous.

59140, DUNKERQUE
2 RUE DE PARIS

Tél : 07 84 00 25 87 Contact : MME BOGAERT ALINE

Service remettant : DIRECTION REGIONALE DES DOUANES DE
DUNKERQUE – CGMS

Lieu de dépôt : DIRECTION REGIONALE DES DOUANES DE DUNKERQUE

Véhicules de tourisme
VAUXHALL Astra Break 1.8i BVA Life, Essence, imm. DG09TRZ (Royaume-Uni),
type inconnu, n° de série W0L0AHL3592073423, 1ère mise en circulation
01/03/2009, 60745 miles (97750 km) non garantis. Avec clé. Griffes et impacts sur
carrosserie.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Dunkerque
Mise à prix : 750.00 €

Lot N°3
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Sur RDV uniquement

76600, LE HAVRE
195 CHS DU 24EME TERRITORIAL

Tél : 09 70 27 41 82 Contact : MME DERABANNE NATHALIE

Service remettant : RECETTE INTERREGIONALE DES DOUANES DU
HAVRE

Lieu de dépôt : Bureau de douane

Véhicules de tourisme
AUDI Q3 2.0 TDi 150, Gazole, imm. EB-782-RP, type M10AUDVP014H065, n° de
série WAUZZZ8U0GR089449, 1ère mise en circulation 26/04/2016, 124341 km non
garantis. Avec clé.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes du Havre
Mise à prix : 9900.00 €

Lot N°4

Contacter le responsable du lieu de dépôt

31270, FROUZINS
3 CHE DES MAILHEAUX

Tél : 09 70 27 62 60 Contact : Mme TAUPIAC MONIE Stéphanie

Service remettant : DIRECTION INTERREGIONALE DES DOUANES ET
DROITS INDIRECTS - MONTPELLIER conf

Lieu de dépôt : BSI DE FROUZINS (31)

Véhicules de tourisme
VOLKSWAGEN Golf GTi 2.0 TFSi DSG, Essence, imm. H 2250 (Andorre), type
inconnu, n° de série WVWZZZ1KZ6W012135, 1ère mise en circulation 21/07/2005,
204857 km non garantis. Avec clé. Intérieur à revoir. Sur parc depuis le 03/05/2022.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Visites et enlèvement sur RDV minimum 48h à l'avance avec pièce d’identité
obligatoire.
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain
de la vente.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects de
Montpellier
Mise à prix : 3500.00 €

Lot N°5
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Visite et enlèvement sur rendez-vous.

67960, ENTZHEIM
AEROPORT ZA OUEST CS 70186

Tél : 09 70 27 76 90 Contact : RIEHL Olivier

Service remettant : RECETTE INTERREGIONALE DES DOUANES DE METZ
Lieu de dépôt : Brigade des Douanes Strasbourg

Véhicules de tourisme - Remorques immatriculées
VOLKSWAGEN Passat SW TDi BVA Gazole, imm. P-00246 (Hongrie), type inconnu,
n° de série WVWZZZ3CZ7E108040, 1ère mise en circulation 01/01/2007, 316313 km
non garantis. Avec clé. Batterie HS. Attache remorque. Petit impact toit sur l'avant.
Rayures.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Visite la semaine qui précède la vente sur prise de RDV préalable obligatoire auprès
de M. DAVID au 06.64.55.55.53.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°6

Remorque NIEWIADOW, imm. TR 11 BAL, type B1 02X, n° de série
SZRB10000H0017953 (en série roumaine), 1ère mise en circulation 21/09/2017.
Avec bâche. PTAC : 750 kg. Deux pneus HS.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Visite la semaine qui précède la vente sur prise de RDV préalable obligatoire auprès
de M. DAVID au 06.64.55.55.53.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°7

Visite et enlèvement sur rendez-vous.

57140, WOIPPY
39 RTE DE ROMBAS

Tél : 03 87 51 26 26 Contact : M. BERG Michel

Service remettant : RECETTE INTERREGIONALE DES DOUANES DE METZ
Lieu de dépôt : TRANSMAT BERG

Poids lourds
Tracteur routier MAN TGX 18.440, Gazole, imm. 2530JZB (Espagne), type
18.350F/TGX-18.440 4X2 BLS/NST05XXM, n° de série WMA05XZZ5BW155612,
1ère mise en circulation 17/05/2011, 904989 km non garantis.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur plateau à la charge de l’acquéreur.
Visites et retrait sur RDV.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°8
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Visite et enlèvement sur rendez-vous.

68110, ILLZACH
20 AV DU LUXEMBOURG

Tél : 03 89 31 38 32 Contact : M SCHNEIDER

Service remettant : RECETTE INTERREGIONALE DES DOUANES DE METZ
Lieu de dépôt : TRANSPORTS TYM

Tracteurs routiers - Remorques immatriculées
Tracteur routier MAN TGA 18.480 Gazole, imm. BI-7167R (Pologne), type inconnu, n°
de série WMAH05ZZ16M449189, 1ère mise en circulation 06/04/2006, 705586 km
non garantis. Avec 1 seule clé. Carrosserie à revoir : rayures et frottements d'usage.
Sur parc depuis le 11/06/2020.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque porte-engins ou par camion
remorqueur à la charge de l’acquéreur. Visites et enlèvement exclusivement sur RDV
préalable au 03.89.31.38.30 (8h/12h - 14h/17h, hors week-end).
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain
de la vente.
Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 2500.00 €

Lot N°9

Semi-remorque bâchée KAESSBOHRER XS, imm. PKR-XM94 (Pologne), type
inconnu, n° de série WKVDAF30300051172, 1ère mise en circulation 20/12/2013.
Sans clé. Présence de rouille et de corrosion. Bâche endommagée par endroit. Sur
parc depuis le 27/04/2021.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque porte-engins ou par camion
remorqueur à la charge de l’acquéreur. Visites et enlèvement exclusivement sur RDV
préalable au 03.89.31.38.30 (8h/12h - 14h/17h, hors week-end).
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain
de la vente.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°10

Visites et enlèvement sur rendez-vous.

64100, BAYONNE
6 RUE ALBERT 1ER

Tél : 0970275872 Contact : Mme BAHOUGNE

Service remettant / lieu de dépôt : DRDDI - BAYONNE

Remorques immatriculées - Tracteurs routiers
Ensemble routier composé de :
- Tracteur MERCEDES Actros 1851 Bluetec 5, Gazole, imm. PB3562HA (Bulgarie),
type inconnu, n° de série WDB9634031L615274, 1ère mise en circulation
25/10/2011, 1015406 km non garantis. Avec clé.
- Remorque bâchée KOGEL S24, imm. PB3562HA (Bulgarie), type inconnu, n° de
série WK0S0002400110720, 1ère mise en circulation 04/11/2011.
Sur parc depuis le 21/02/2022.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque porte-engins ou par camion
remorqueur à la charge de l’acquéreur.

Bien remis par la Direction régionale des Douanes et des Droits indirects de Bayonne
Mise à prix : 5000.00 €

Lot N°11
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Visite et enlèvement sur rendez-vous.

59140, DUNKERQUE
2 RUE DE PARIS

Tél : 07 84 00 25 87 Contact : MME BOGAERT ALINE

Service remettant : DIRECTION REGIONALE DES DOUANES DE
DUNKERQUE – CGMS

Lieu de dépôt : DIRECTION REGIONALE DES DOUANES DE DUNKERQUE

Tracteurs routiers

Tracteur routier VOLVO FH-460XL, Gazole, imm. YR60ZFG (Royaume-Uni), type
inconnu, n° de série YV2AG20C5BB577738, 1ère mise en circulation 01/01/2010,
km électronique. Avec clé. Triple essieu, batterie HS. Sur parc depuis 10/2020.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque porte-engins ou par camion
remorqueur à la charge de l’acquéreur.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Dunkerque

Mise à prix : 4900.00 €

Lot N°12

Contacter le responsable du lieu de dépôt

66160, LE BOULOU
CHEMIN DE LA SABLIERE

Tél : 06 34 09 66 78 Contact : M. GARAVINI Patrick

Service remettant : DIRECTION INTERREGIONALE DES DOUANES ET
DROITS INDIRECTS - MONTPELLIER conf

Lieu de dépôt : CATALUNYA ENTREPOSAGE - LE BOULOU(66)

Tracteurs routiers
Tracteur SCANIA R 500 LA4X2 HNA avec système hydraulique, Gazole, imm. SPB
SL 22 (Allemagne), Type R5W1751152AB3AX, n° de série YS2R4X20005578837,
1ère mise en circulation 06/05/2020, 159330 km non garantis. Avec clé. Sur parc
depuis le 26/10/2021.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Visites et enlèvement sur RDV minimum 48h à l'avance avec pièce d’identité
obligatoire.
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain
de la vente.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects de
Montpellier

Mise à prix : 40000.00 €

Lot N°13
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Contacter le responsable du lieu de dépôt

34470, PEROLS
RUE LOUIS LEPINE

Tél : 04 67 71 07 20 Contact : M. FRANCK ARENA

Service remettant : DIRECTION INTERREGIONALE DES DOUANES ET
DROITS INDIRECTS - MONTPELLIER conf

Lieu de dépôt : MONTPELLIER DEPANNAGE PEROLS - PARC
MEDITERRANEE(34)

Tracteurs routiers - Remorques immatriculées
Ensemble routier composé de :
- Tracteur RENAULT TRACTOCAMION T520T4X2E6, Gazole, imm. 1232KHZ
(Espagne), Type inconnu, n° de série VF611A360JD013437, 1ère mise en circulation
01/03/2018, 432277 km non garantis. Avec clé. Carrosserie et pneus à revoir.
- Remorque LECITRAILER 3E20, imm. R0660BCP (Espagne), Type inconnu, n° de
série W1P3AASASN155226, 1ère mise en circulation 13/12/2013. Sans clé. Chocs
sur porte ARD. Remorque fermée.
Sur parc depuis le 14/04/2022.
La collecte des caractéristiques techniques manquantes et la procédure
d’immatriculation sont à la charge exclusive de l’acquéreur. L’immatriculation du
véhicule est liée notamment à l’obtention d’un certificat de conformité du constructeur
et à la preuve d’un contrôle technique.
Réservé aux professionnels de l'automobile.
L’enlèvement doit se faire obligatoirement sur remorque porte-engins ou par camion
remorqueur à la charge de l’acquéreur.
Visites et enlèvement sur RDV minimum 48h à l'avance avec pièce d’identité
obligatoire.
Les frais de garde au tarif libre sont à la charge de l’acquéreur dès le lendemain
de la vente.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects de
Montpellier
Mise à prix : 30000.00 €

Lot N°14

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL AUDIO VIDEO PHOTO

Informatique
HUAWEI
Tablette et sa pochette/clavier HONOR

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°15

MICROSOFT
Tablette Surface Pro 7 256Go

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°16

APPLE
iPad de 8e génération 32 Go dans sa boite

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°17
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94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

TV, Home cinéma - Informatique - Audio
THOMSON
Écran TV 140 cm référence 55 FT 5643

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°18

Lot de matériel de sonorisation :
- amplificateur CREST Performance CPX 1500
- amplificateur CREST Performance CPX 900
- multi effet YAMAHA SPX90
- BEHRINGER FEEDBACK DESTROYER PRO modèle DSP 1100P
et dans un tiroir 2 micros SHURE
Le tout dans trois flycase.
Matériel non testé

Biens remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°19

Lot de matériel de sonorisation :
- table de mixage YAMAHA MG16/6FX
- récepteur double micro serre tête SHURE, deux récepteurs SHURE de micro main
- deux micros SHURE serre-tête
- commutateur VGA
Le tout dans deux flycase et boites.
Matériel non testé

Biens remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°20

BOSE
Lot de matériel de sonorisation :
- deux enceintes 802 + 2 trépieds
- caisson de basse 502 B et son trépied
- deux enceintes fixées sur un support en acier et 2 câbles de liaison
- paire d'enceinte PANARAY SYSTEM 2X500 2A
- deux trépieds dans leur housse
On y joint trois enrouleurs de câbles audio et d'alimentation électrique.
Matériel non testé

Biens remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°21
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Informatique
MICHAEL KORS
Montre connectée
On y joint une boite à bijoux

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 130.00 €

Lot N°22

MICHAEL KORS
Montre connectée

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°23
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Lot de débris d'or :
- or 18K, 750/°°°
Poids : 500,75 g
- or 14K, 585/°°°
Poids : 5,61 g
- or 9K, 375/°°°
Poids : 2,01 g
Estimation : 12 000 - 16 000 €
Réservé aux professionnels

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île de France
Mise à prix : 12000.00 €

Lot N°24

Lot de 26 pièces ottomanes Kurush montées en médailles.
Les anneaux sont en métal.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 185,64 g.
Estimation : 4 000 - 5 000 €
Réservé aux professionnels

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île de France
Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°25

Lot de pépite, de débris d'or et de platine :
- or jaune 22K, 916/°°° a minima
Poids : 3,68 g
- or 18K, 750/°°°
Poids : 602 g
- platine 850/°°°
Poids : 1,33 g
Estimation : 15 000 - 20 000 €
Réservé aux professionnels

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île de France
Mise à prix : 15000.00 €

Lot N°26

Lot de débris d'or
Or jaune 22K, 916/°°° a minima
Poids : 63,28 g
Estimation : 2 000 - 2 400 €
Réservé aux professionnels

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°27

Lot de débris d'or. Certains sertis de pierres de couleur
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 258,39 g
Estimation : 7 000 - 9 000 €
Réservé aux professionnels

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 7000.00 €

Lot N°28
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UBS
Lingotin, numéroté.
Or jaune 24K, 999/°°°
Poids : 10 g
Estimation : 300 - 400 €

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°29

Lot de trois pièces en or :
- deux souverains Elizabeth II, première effigie, année 1966
- un souverain Edouard VII, année 1905
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 23,93 g
Usures
Estimation : 600 - 800 €

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°30

Lot de dix pièces en or :
Deux pièces de 20 Francs Napoléon III, tête nue, années 1855 A et 1858 A et huit
pièces de 20 Francs Coq Marianne, années 1907, 1909, 1910 (2), 1912, 1913 (2),
1914
Poids : 64,40 g
Estimation : 2 300 - 2 800 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2300.00 €

Lot N°31

Lot de douze pièces en or :
- un Souverain Edward VII, année 1909
- un Souverain Georges V, année 1925
- un Souverain Victoria, année 1847
- deux pièces 20 Francs ou 8 Florins or François Joseph 1er, années 1877 et 1884
- une pièce 20 Francs or Léopold II, année 1877
- une pièce Drachmes or Georges 1er, année 1884 A
- une pièce 20 Lires or Victor Emmanuel II, année 1863
- une pièce 20 Francs Suisse Vreneli, année 1916 B
- deux pièces 20 Pesetas or Alphonse XIII, années 1889 et 1890
- une pièce 20 Lei Carol 1er, année 1883
Poids : 81,88 g
Estimation : 2 800 - 3 200 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°32

Lot de trois pièces en or :
- une pièce de 10 Francs Coq Marianne, année 1909
- une pièce de 10 Francs Napoléon III, tête nue, année 1857 A
- une pièce de 2,5 Pesos du Mexique, année 1945
Poids : 8,42 g
Estimation : 270 - 320 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 270.00 €

Lot N°33
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Lot de dix pièces en or :
- deux pièces de 20 Francs Napoléon III, tête nue, année 1854 A
- huit pièces de 20 Francs Coq Marianne, années 1905, 1912, 1913, 1914 (5)
Poids : 64,50 g
Estimation : 2 300 - 2 800 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2300.00 €

Lot N°34

Lot de sept pièces en or :
- une pièce de 20 Francs Louis XVIII, année 1815 A
- deux pièces de 20 Francs Napoléon III, tête nue, années 1858 A et 1859 A
- quatre pièces de 20 Francs Coq Marianne, années 1910, 1912 et 1914 (2)
Poids : 45 g
Estimation : 1 610 - 1 850 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 1610.00 €

Lot N°35

Lot de cinq pièces en or :
- une pièce 10 Francs Suisse Vreneli, année 1922 B
- une pièce 20 Francs Suisse Confédération, année 1896
- une pièce Souverain or Edward VII, année 1910
- une pièce Hongrie 10 Korona François Joseph 1er, année 1904
- une pièce Arabie Saoudite 1 Guinea
Poids : 29,05 g
Estimation : 1 100 - 1 300 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°36

Lot de neuf pièces de 20 Francs or Louis XVIII
Années 1817 A, 1819 A (3), 1820 Q, 1822 A (2), 1824 W, 1824 A
Poids : 57,75 g
Estimation : 2 070 - 2 300 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2070.00 €

Lot N°37

Lot de neuf pièces de 20 Francs Louis XVIII
Années 1814 L et 1814 A (8)
Poids : 57,73 g
Estimation : 2 070 - 2 300 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2070.00 €

Lot N°38

Lot de douze pièces 20 Francs or Napoléon, tête laurée
Années 1810 A (3), 1811 A (5), 1812 A (3) et 1812 W
Poids : 76,89 g
Estimation : 2 760 - 3 000 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2760.00 €

Lot N°39
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Lot de cinq pièces 20 Drachmes or Georges 1er
Année 1884 A
Poids : 32,22 g
Estimation : 1 150 - 1 300 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 1150.00 €

Lot N°40

Lot de sept pièces de 20 Francs or Louis XVIII
Années 1815 Q et 1815 A (6)
Poids : 44,91 g
Estimation : 1 610 - 1 850 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 1610.00 €

Lot N°41

Lot de dix pièces en or dont neuf pièces de 20 Francs or et une pièce de 5 Francs or :
- une pièce Napoléon III, tête laurée, année 1867 A
- deux pièces Charles X, années 1828 A et 1830 A
- deux pièces Bonaparte Premier Consul, An 12
- une pièce Louis Philippe 1er, année 1831 A
- deux pièces Coq Marianne, années 1907 et 1910
Poids : 59,30 g
Estimation : 2 120 - 2 350 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2120.00 €

Lot N°42

Écu d'or à la chaise, Philippe VI
Poids : 4,43 g
Estimation : 300 - 500 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°43
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Écu d'or à la croisette, K, François 1er
Poids : 3,44 g
Estimation : 500 - 700 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°44

Lot de 5 pièces en or des USA :
- deux pièces de 5 Dollars "Liberty", années 1882 et 1900
- deux pièces de 5 Dollars "Indian Head", années 1909 et 1915
- une pièce de 10 Dollars "Indian Head", année 1914
Poids : 50,21 g
Estimation : 2 100 - 2 400 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2100.00 €

Lot N°45

Pièce en or 20 Francs, An 12, Bonaparte Premier Consul
Poids : 6,43 g
Estimation : 230 - 270 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 230.00 €

Lot N°46

Pièce en or, États-Unis, 20 dollars Liberty Head, 1883
Poids : 33,45 g
Estimation : 1 300 - 1 500 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 1300.00 €

Lot N°47

Deux pièces en or 500 Euros Semeuse 2010
999,9 millièmes
Poids : 24 g
Estimation : 900  - 1 000 €

Biens confisqués par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°48

Trois pièces en or 200 Euros (Euro des régions)
2011 et 2012 (2)
999 millièmes
Poids : 12 g
Estimation : 540 - 600 €

Biens confisqués par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 540.00 €

Lot N°49
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Six pièces en or 100 Euros
Semeuse 2008, 2009 et 2010
999,9 millièmes
Poids : 18,6 g
Estimation : 600 - 800 €

Biens confisqués par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°50

Pièce en or 1000 Euros Hercule 2011
999 millièmes 
Poids : 20 g
Estimation : 900 - 1 000 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°51

Pièce en or 1000 Euros Hercule 2012
999 millièmes
Poids : 20 g
Estimation : 900 - 1 000 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 900.00 €

Lot N°52

Pièce en or 250 Euros
Semeuse 2009
920 millièmes
Poids : 8,45 g
Estimation : 220 - 400 €

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 220.00 €

Lot N°53

Lot de pièces françaises des XIXème et XXème siècles en argent :
- argent 900/°°°
Poids : 2079 g.
- argent 835/°°°
Poids : 938 g.
- argent 680/°°°
Poids : 937 g
Estimation : 1 000 - 1 500 €.

Biens remis par la Recette interrégionale des Douanes d'Île-de-France

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°54

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000011 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°55
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Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000012 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°56

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000013 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°57

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000014 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°58

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000015 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°59

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000016 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°60

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000017 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°61

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000018 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°62

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000019 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°63
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Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000020 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°64

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000021 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°65

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000022 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°66

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000023 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°67

Lingot de platine d'un kilogramme numéroté AA000024 portant la mention : Crédit
Suisse 1kg platinum 999,5 CHI essayeur fondeur avec son certificat d'authenticité.

Bien remis par la Direction Nationale du Renseignement et des Enquêtes Douanières

Mise à prix : 22000.00 €

Lot N°68

Lot d'environ trois cent vingt quatre diamants bruts
Poids : 126 carats
Estimation : 8 000 - 12 000 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°69

Lot de quatorze diamants bruts
Poids : 38,05 carats
Estimation : 8 000 - 12 000 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°70

Lot de dix-sept diamants bruts
Poids : 22,5 carats.
Estimation : 1 200 - 1 400 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°71
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Lot de quatre diamants bruts.
Poids : 8,92 carats.
Estimation : 2 000-3 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°72

Lot de diamants :
- soixante-six diamants bruts pour un poids de 66,55 carats.
- huit diamants bruts pour un poids de 5 carats
Estimation : 800 - 1 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°73

Lot de huit diamants bruts.
Poids : 27,7 carats.
Estimation : 8 000 - 12 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 8000.00 €

Lot N°74

Lot de dix diamants bruts.
Poids : 12,67 carats.
Estimation : 1 500 - 1 800 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°75

Lot de diamants composé de:
- quinze diamants bruts pesant environ 0,11 carats.
- quatre-vingt diamants bruts pesant environ 29,04 carats.
- onze diamants bruts pesant environ 4,76 carats.
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°76

Lot de diamants composé de :
- trente et un diamants bruts pesant environ 8,57 carats.
- soixante-quatorze diamants bruts pesant environ 10,47 carats.
- soixante-douze diamants bruts pesant environ 20 carats.
Estimation : 1 600 - 2 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 1600.00 €

Lot N°77

Lot de diamants composé de :
- trois diamants bruts pesant environ 32,85 carats.
- six diamants bruts pesant environ 29,04 carats.
Estimation : 3 000 - 4 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°78

Lot de vingt-deux diamants bruts pesant environ 20,95 carats.
Estimation : 4 000 -6 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France

Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°79
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Lot de diamants bruts.
Poids : 197,95 carats.
Estimation : 30 000 - 40 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 30000.00 €

Lot N°80

Lot d'environ six cents diamants bruts.
Poids : 93 carats.
Estimation : 6 000 - 10 000 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 6000.00 €

Lot N°81

Lot de pierres semi-précieuses composé de :
- grenats spessartites bruts, pesant 998 g.
- grenats pyropes bruts, pesant 659 g.
- pierres de lune brutes, pesant 485,86 g.
- d'aigues-marines brutes pesant 337,84 g.
- d'améthystes brutes, pesant 361,47 g et 137,49g.
Estimation : 800 - 1 200 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°82

ROLEX
GMT Master II
Dit “BATMAN”
Ref. 116710 BLNR
No. 4212C839
Montre bracelet en acier avec second fuseau horaire. Boîtier rond, lunette tournante
graduée 24h, couronne et fond vissés. Cadran noir, index cerclés et aiguilles
luminescentes, aiguille pour le second fuseau horaire, minuterie chemin de fer, date à
guichet.
Mouvement automatique, cal. 3186, certifié chronomètre. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant signé. Accompagné d’un écrin, sur boîte, étui à cartes avec
garantie, livret worldwide service, livret GMT Master II, étui de service, cachet de cire
vert.
Diam. 40 mm
Tour de poignet : 21 cm
(Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir
révision d’usage, sans garantie)
Estimation : 4 000 - 6 000 €.

Bien confisqué par la Direction d'Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 4000.00 €

Lot N°83



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Monnaie - Bijoux
TAG HEUER
Formula 1
Ref. CAZ 1010
No. WZQ7960
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond vissé. Cadran noir avec index
bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs pour la fonction du chronographe,
date à guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement à quartz. Accompagné d’un
écrin et sur boîte, livret et garantie d’origine, facture de El Corte Ingles.
Diam. 44 mm (avec protection de couronne)
Tour de poignet : 21 cm
(Vendue en l’état, peu de traces d’usures d’usage, le mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie
Estimation : 400-600 €

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°84

BREITLING
Super Avenger II
Ref. A13371
No. 2665258
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, lunette tournante graduée uni
directionnelle, fond vissé. Cadran argenté avec trois compteurs pour l’indication des
heures, minutes et des secondes, index bâtons et aiguilles luminescentes, date à
guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique, certifié chronomètre.
Bracelet en acier avec fermoir déployant signé. Accompagné d’un écrin de service,
facture de la maison Maier à Lyon, attestation de vente, l’ensemble dans une
enveloppe, étui à cartes avec garantie internationale, livret super avenger II et livret
conditions and maintenance.
Diam. 51 mm (avec protection couronne)
(Vendue en l’état, peu de traces d’usures d’usage, le mouvement fonctionne mais
prévoir une révision d’usage, sans garantie)
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par le Service des Enquêtes Judiciaires des Finances et remis par
l'AGRASC
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°85

MIDO
Multifort
No. M 005914A
Chronographe bracelet en acier. Boîtier rond, fond transparent. Cadran gris anthracite
avec deux compteurs pour les minutes et les secondes, index points et aiguilles
luminescentes, date à guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement automatique,
27 rubis. Calibre 60. Bracelet en acier avec fermoir déployant signé.
Diam. 43,5 mm
Tour de poignet : 22 cm
(Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, le mouvement fonctionne mais prévoir
une révision d’usage, sans garantie)
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Dijon
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°86
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3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Monnaie - Bijoux
TISSOT
T Touch NBA
No. T091420
Montre bracelet en titane. Boîtier fond fermeture à vis. Cadran tactile avec double
affichage digital et analogique. Mouvement à quartz. Bracelet en caoutchouc noir
avec fermoir déployant en acier noirci signé.
Diam. 44 mm
(Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, le mouvement fonctionne mais prévoir
révision d’usage, sans garantie)
Estimation: 100-200 €.

Bien remis par la Recette interrégionale des Douanes de Dijon
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°87

ROLEX
Sky-Dweller
Ref. 326939
No. 55T10527
Montre bracelet en or blanc 18k (750) avec second fuseau horaire et calendrier
annuel. Boîtier rond, lunette tournante, couronne et fond vissés. Cadran argenté,
aiguilles et index luminescents, disque tournant pour l'indication 24h au centre,
fonction GMT, date à guichet, ouverture à guichet pour l'indication des mois sur 12
heures, minuterie. Mouvement automatique, cal. 9001, 40 rubis, certifié chronomètre.
Bracelet Oyster en or blanc 18k (750) avec fermoir déployant signé (V9W 72419
V2H).
Diam. 42 mm
Poids brut : 251,5 g
(Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement fonctionne mais prévoir
révision d’usage, sans garantie
Estimation : 15 000 - 25 000 €

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 15000.00 €

Lot N°88

CARTIER
Tank
Ref. 3168
No. 452489ZX
Montre bracelet de dame en acier et or 18k (750). Boîtier rectangulaire avec
fermeture à vis, le fond acier, remontoir saphir cabochon. Cadran argenté avec
chiffres romains et minuterie chemin de fer. Mouvement à quartz. Boucle ardillon en
or 18k (750) signée.
Dim. 24,5 x 31 mm
Poids brut : 32,6 g
(Vendue en l’état, traces d’usures d’usage, mouvement ne fonctionne pas, prévoir
changement de la pile, sans garantie)
Estimation : 600-800 €.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°89
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3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Vêtement,chaussure,accessoire
NIKE
Une paire de baskets AIR JORDAN 1 MID Black/Black-Black
T.50,5

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°90

LANVIN
Paire de sneakers en cuir vieilli et daim gris, bleu, tissu technique beige, laçage
zigzag noir et blanc, semelles en caoutchouc.
T.44. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°91

GUCCI
Paire de sneakers lacés en cuir blanc parcouru d'une bande Sylvie Web rouge, verte,
ornée en application d'un serpent, semelles en caoutchouc.
T.11.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°92

FENDI
Paire de sandales en Python, talons recouverts 150 mm, plateaux 33 mm, bouts
siglés en métal doré, semelles en cuir.
T.40.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°93

HERMES
Paire de sandales "Oran" en agneau velours noir gansée de cristaux noir, semelles
en cuir.
T.37. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°94

JIMMY CHOO
Paire d'escarpins du soir en satin fuchsia, bouts pointus, bracelet de cheville strassé
retenant une goutte, talons recouverts strassés, semelles en cuir.
T.38,5. Très bon état (légères traces).

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°95

JIMMY CHOO
Paire d'escarpins pailletés argent, bous pointus, talons recouverts, semelles en cuir.
T.39. Excellent état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°96

JIMMY CHOO
Paire d'escarpins pailletés argent, bous pointus, talons recouverts, semelles en cuir.
T.37. Excellent état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°97
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3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire
CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Croisière 2015 - Paire de plateformes en tweed blanc, brides agrémentées
de motifs perlés, émaillés multicolore, semelles en cuir.
T.39C. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects PACA
Corse
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°98

BOTTEGA VENETA
Paire de derbys lacées en Python lustré marron, semelles en cuir.
T.44.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects PACA
Corse
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°99

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Vêtement,chaussure,accessoire
BURBERRY
Étole double face en cachemire, un côté tartan, l'autre taupe.
Dimensions : 164 x 82 cm. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°100

GUCCI
Ceinture en veau noir, boucle "GG" en métal vernissé noir.
T.90. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°101

GUCCI
Écharpe "GG" en lainage double face chiné rose, gris, bords frangés.
Dimensions : 48 x 180 cm. Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°102

LOUIS VUITTON
Écharpe double face en cachemire siglé, l'un gris clair, l'autre anthracite, bords
frangés.
Dimensions : 47 x 168 cm
Très bon état.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°103
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3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire
CHRISTIAN DIOR
Collection Resort 2017 - Manteau en cachemire gris, encolure ronde, double
boutonnage à six boutons, deux poches verticales dans les coutures, deux poches à
rabat en diagonale, manches longues froncées. Griffe blanche, graphisme noir.
T.44.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes et Droits indirects PACA
Corse
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°104
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94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
CHANEL
Circa 2011
Sac 35 cm en cuir agneau matelassé rouge, fermoir "CC" en métal argenté sur rabat,
intérieur à trois soufflets, anse chaîne réglable entrelacée de cuir en coordonné, un
soufflet agrémenté d'un pourtour, poche extérieure. Hologramme, carte d'authenticité.
Bon état (légères usures, traces, petit accroc, égrenures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°105

CHANEL
Circa 2006
Sac "Jumbo" 30 cm en veau caviar matelassé noir, fermoir "CC" en métal doré sur
simple rabat, poche extérieure, anse chaîne réglable entrelacée de cuir en
coordonné. Hologramme.
Très bon état (légères usures, traces, manque carte d'authenticité).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°106

CHANEL
Circa 2014
Sac pochette demie-lune 20 cm en veau caviar noir, fermeture pression aimantée sur
rabat, surpiqué du sigle de la Maison, anse chaîne en métal argenté entrelacée de
cuir en coordonné. Hologramme, carte d'authenticité. Boite d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°107

LOUIS VUITTON
Année 2012
Porte-ipad GM en toile Monogram, fermetures pression.
Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°108

LOUIS VUITTON
Année 2011
Porte-documents de voyage en toile Monogram et cuir naturel, fermeture éclair à
double curseur, double poignée, poche extérieure, anse bandoulière sangle réglable
amovible, clefs, cadenas.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°109

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°110
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94410, ST MAURICE
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Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
CHANEL
Prototype
Sac pochette du soir ouvrant 27 cm en Castorette écru agrémentée de strass
Swarovski et cuir enduit métallisé argent, intérieur faisant bourse, fermeture pression
aimantée sur languette ornée du sigle de la Maison serti de strass Swarovski à
l'imitation brillant, anse chaîne escamotable en métal doré.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°111

CHANEL
Circa 2011
Sac "Shopping" 33 cm en veau caviar matelassé blanc, devant surpiqué du sigle,
fermeture éclair, double anse chaîne en métal doré entrelacée de cuir en coordonné,
patte d'épaule, poche extérieure. Hologramme, carte d'authenticité. Boîte d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°112

CHANEL
Circa 2013
Sac "Boy" PM en cuir agneau noir matelassé, fermoir rectangulaire en métal argenté
rhuténié sur rabat, anse chaîne à patte d'épaule réglable. Hologramme, carte
d'authenticité.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°113

CHANEL
Circa 2014
Wallet on Chain 19 cm en veau caviar suédé géranium matelassé, fermeture pression
sur rabat, surmonté du sigle de la Maison, intérieur faisant porte-cartes, porte-
monnaie, anse chaîne en métal argenté entrelacée de cuir en coordonné, poche
extérieure. Hologramme, carte d'authenticité. Boite d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°114

FENDI
Sac "Peekaboo" 39 cm en chèvre ciment double sens, fermoirs rectangulaire
pivotants en métal argenté, et métal doré émaillé noir, poignée, anse bandoulière
amovible.
Très bon état (légères usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°115

GUCCI
Sac 45 cm en veau velours taupe et veau à la couleur, fermeture éclair à double
curseur, poche extérieure à rabat surmonté du sigle de la Maison en métal doré.
Bon état (légères usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°116
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Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
GUCCI
Sac messenger 35 cm en toile enduite chinée beige à motif géométrique et veau noir,
fermeture pression aimantée sur rabat, anse bandoulière réglable, patte d'épaule.
Très bon état (légères usures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°117

PRADA
Année 2013
Mini sac 15 cm en veau Saffiano tamaris, fermeture éclair, double poignée, anse
bandoulière amovible réglable, clefs sous clochette, cadenas. Boîte d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°118

PRADA
Année 2013
Pochette 19 cm en veau Saffiano vernis nude agrémenté de clous et de strass
facettés, fermeture éclair, anse d'épaule amovible réglable. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°119

PRADA
Année 2013
Pochette 26 cm en veau Saffiano baltico orné d'un motif groom en métal argenté,
fermeture éclair, dragonne amovible, anse. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°120

PRADA
Année 2013
Sac 26 cm en veau Saffiano tamaris, fermetures éclair, double poignée, anse
bandoulière amovible réglable, clochette. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°121

PRADA
Année 2013
Sac mini Boston 15 cm en veau Saffiano noir, fermeture éclair, double poignée, anse
bandoulière amovible réglable, clefs sous clochette, cadenas. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°122

ROBERTO CAVALLI
Pochette du soir 20 cm en satin noir, fermeture pression aimantée sur rabat, prise
bracelet ouvrant en métal doré figurant un serpent. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°123
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Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
BERLUTI
Sac business en veau patiné brun, fermoir clip en métal argenté vieilli sur rabat
embossé de motifs calligraphiés, double poignée, poche extérieure zippée, anse
bandoulière sangle amovible réglable, clef sous clochette. Bon état (usures,
égrenures, traces, oxydation).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°124
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Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
ROBERTO CAVALLI
Sac à l'épaule 50 cm en cuir agneau noir agrémenté de franges cloutées en métal
doré, fermeture éclair, anse d'épaule, pattes de serrage parcourant le sac. Très bon
état (légères usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°125

CHANEL
Circa 2012
Portefeuille compact "Cambon" en veau matelassé noir, orné du sigle de la Maison
en cuir vernis à la couleur, fermetures pression, intérieur faisant porte-cartes, porte-
monnaie. Hologramme, carte d'authenticité. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°126

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Croisière 2013
Collier chaîne en métal doré retenant un pendentif "CC" émaillé noir se terminant par
une perle blanche d'imitation. Signature laser. Boîte d'origine. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°127

HERMES
Bracelet "Clic H" 12 mm en métal doré émaillé blanc. Diamètre : 5,9 cm. Boîte
d'origine. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°128

HERMES
Paire de clous pour oreilles percées "Cage d'H" en métal argenté émaillé orange.
Hauteur : 8 mm.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°129

HERMES
Bracelet "Clic H" 12 mm en métal doré émaillé noir. Diamètre : 5,5 cm. Boite d'origine.
Très bon état. 

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°130

HERMES
Paire de clous pour oreilles percées "Pop H" en métal doré émaillé orange. Hauteur :
1,2 cm.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°131
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Bagagerie et maroquinerie - Bijoux
CHANEL
Année 2013
Paire de clous d'oreilles pour oreilles percées en métal doré émaillé noir agrémenté
d'un motif trèfle. Signature laser. Hauteur : 1,4 cm.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°132

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Croisière 2013
Paire de clous d'oreille pastille en résine translucide à inclusion rose, métallisé or
orné du sigle de la Maison strassé. Signée sur plaque. Diamètre : 1,3 cm

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°133

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2012-2013
Collier chaîne en métal argenté retenant un pendentif "CC" serti de strass Swarovski
à l'imitation brillant. Signature laser.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°134

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2013-2014
Paire de pendants d'oreille en métal doré, clip "CC" façonné, orné de deux strass
Swarovski à l'imitation brillant retenant une perle blanche d'imitation. Signée sur
plaque. Hauteur : 3,2 cm

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°135

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Prêt-à-porter Automne/Hiver 2013-2014
Paire de pendants pour oreilles percées en métal argenté, "CC" serti de strass
Swarovski à l'imitation brillant retenant une perle blanche d'imitation. Signée sur
plaque. Hauteur : 2,5 cm

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°136

CHANEL par Karl Lagerfeld
Collection Prêt-à-porter Printemps/Été 2013
Paire de pendants pour oreilles percées, "CC" serti de strass Swarovski à l'imitation
brillants, retenant une perle blanche d'imitation. Signée sur plaque. Hauteur : 2,5 cm

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°137
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Bijoux
Bague de type dôme sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,15 carat,
épaulé de chaque côté de trois diamants de taille brillant disposés en chute.
Or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 6,35 g.
T.D.D. : 52
Egrisures.
Estimation : 200-300 €

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°138

Bague bandeau sertie de douze saphirs calibrés disposés dans des réserves quatre
à quatre et séparés par deux réserves de six petits diamants alignés sur deux rangs.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 5,33 g.
T.D.D. : 55
Estimation : 120-200 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°139

Paire de boucles d'oreille serties de trois diamants de taille brillant en chute
assemblés en fleur.
Ils pèsent chacun 0,2, 0,15 et 0,10 carat.
Une pierre de couleur rouge vient compléter le motif floral que souligne une tige et
une feuille ciselées.
Or jaune 18K, 750/°°° et argent 800/°°°
Poids brut : 5,22 g.
Estimation : 400-600 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°140

Bague chevalière sertie au centre d'un diamant serti clos de 0,15 carat dans un
pavage de petits diamants de taille brillant disposés en un motif stylisé.
Chaque côté est gravé d'une lettre en relief.
Poinçon Aigle.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 15,03 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 400-600 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°141

Chaîne maille jaseron soutenant un pendentif serti d'un diamant demi-taille pesant
environ 0,07 carat.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,01 g.
Longueur : 40,5 cm.
Estimation : 100-150 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°142
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Bijoux
Bague sertie d'une pierre dure de taille ovale de couleur verte, épaulée d'un demi
rang de diamants taillés en rose de chaque côté.
Poinçon Hibou et Mascaron.
Or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 12,35 g.
T.D.D. : 57
Accidents aux diamants. Usures à la pierre.
Estimation : 250-350 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°143

Anneau partiellement serti de onze diamants de taille brillant et onze émeraudes
taillées à facettes se juxtaposants deux à deux dans autant de réserves disposées en
biseau.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 7,82 g.
T.D.D. : 51
Petits accidents.
Estimation : 300-500 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°144

Bague solitaire sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,10 carat.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 2,51 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 100-200 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°145

Bague deux tons d'or à chaton ovale sertie d'un diamant de taille ancienne pesant
environ 0,33 carat, épaulé de chaque côté d'un diamant de taille ancienne pesant
chacun environ 0,07 carat.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,95 g.
T.D.D. : 52
Anneau déformé.
Estimation : 230-330 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 230.00 €

Lot N°146

Bague à chaton ovale sertie clos d'une émeraude ovale taillée à facettes dans un
entourage de douze diamants de taille brillant pesant chacun environ 0,02 carat.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 8,18 g.
T.D.D. : 54
Estimation : 200-300 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°147
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Bijoux
Bague ajourée sertie d'un diamant de taille ancienne pesant environ 0,20 carat,
épaulé de chaque côté et en diagonale d'un diamant de taille ancienne ainsi que d'un
alignement de petits diamants taillés en rose disposés en deux arabesques.
Poinçon Hibou.
Or rose 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 3,20 g.
T.D.D. : 55
Légères égrisures.
Estimation : 120-200 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°148

Anneau orné de neuf diamants de taille brillant pesant chacun environ 0,07 carat.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,02 g.
T.D.D. : 56
Estimation : 350-450 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°149

Bague composée d'un brin retenant en son centre un diamant de taille brillant pesant
environ 0,10 carat.
Poinçon Coquille Saint-Jacques.
Or gris 14K, 585/°°°
Poids brut : 3,15 g.
T.D.D. : 55
Estimation : 100-200 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°150

Petite broche figurant un hibou, le corps serti de saphirs ronds, les yeux, les ailes et
le sommet de la tête piqués de petits diamants.
Poinçon Aigle et Hibou.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,69 g.
Hauteur : 25 mm.
Estimation : 120-250 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°151

Paire de boucles d'oreille ornées chacune d'une perle de Tahïti et d'un motif de
serpent ciselé.
Poinçon Hibou.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 10,08 g.
Diam. des perles : environ 13 mm.
Estimation : 80-150 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°152
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Bijoux
Jolie broche figurant une rosace sertie de sept diamants de taille ancienne et de
diamants taillés en rose.
Numérotée.
Or rose 18K, 750/°°° et argent 800/°°°
Poids brut : 7,95 cm
Diam. : 2,7 cm
Egrisures et accidents.
Estimation : 150-300 €.

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°153

Paire de pendants d'oreille col de cygne chacun orné d'une importante perle de
culture baroque en forme de goutte.
La monture sertie de petits diamants alignés.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 16,06 g.
Hauteur des perles : environ 21 mm
Largeur des perles : environ 17 mm
Hauteur totale : 4,4 cm
Traces de colle.
Estimation : 100-150 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°154

Bague à enroulements sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,2 carat,
épaulé de deux diamants taillés en rose.
Poinçon Aigle et Tête de Chien.
Or gris 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 3,96 g.
T.D.D. : 54
Estimation : 200-300 €.
Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°155

Épingle à cravate ornée d'une perle de Tahiti dans un motif gravé et ciselé de quatre
griffes piquées d'un petit diamant, l'embout retenu par une chaînette.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 12,21 g.
Diamètre de la perle : 14,36 mm
Longueur : 7 cm
Estimation : 120-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°156

Collier composé d'une chaîne maille anglaise retenant un motif serti d'une pierre de
couleur bleue et d'une pierre de couleur blanche.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 5,25 g.
Longueur : 40 cm
Estimation : 100-150 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°157
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Bijoux
Paire de grands pendants d'oreille, chacun composé de deux labradorites, l'une ovale
soutenant l'autre de taille plus importante. Elles sont taillées à facettes dans un
entourage de petits diamants taillés en rose et disposés en chute pour la plus grande.
Monture en argent 925/°°° et or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 44,72 g.
Longueur : 7 cm
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°158

Paire de boucles d'oreille composées d'une perle de Tahiti sertie de diamants et d'un
motif de corne pavé de petits diamants gris.
Or 14K, 585/°°° et argent 925/°°°
Poids brut : 14,38 g.
Diamètre des perles : 12,34 mm et 10,54 mm
Longueur : environ 6,4 et 4,7 mm
Fermoir endommagé pour l'une.
Estimation : 120-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°159

Paire de boucles d'oreille composées d'une perle de Tahiti ornées chacune d'un motif
étoilé serti de petits diamants.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 12,48 g.
Diamètre des perles : environ 15 mm
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°160

Bague Tank sertie d'une pierre de couleur rouge, quatre diamants de taille 8/8 ornant
les  deux brins latéraux.
Or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°°
Poids brut : 10,54 g.
T.D.D. : 60
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°161

MAUBOUSSIN
"Chance of love"
Bague ajourée sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,20 carat, dans un
entourage de diamants de couleur rose.
Signée numérotée.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 2,82 g.
T.D.D. : 47
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°162
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Bijoux
Paire de pendants d'oreille composés d'une importante perle de culture en forme de
goutte. La monture tourbillonnante est partiellement sertie de diamants.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 21,02 g.
Hauteur des perles : environ 20 mm
Largeur des perles : environ 16 mm
Hauteur : environ 5 cm
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°163

Bague Marquise ornée au centre de diamants alignés taillés en rose, dans un
entourage de pierres roses calibrées et de diamants taillés en rose.
Or jaune 18K, 750/°°° et argent 800/°°°
Poids brut : 4,91 g.
T.D.D. : 52
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°164

Bague deux tons d'or composée de deux anneaux superposés, l'un retenant un
diamant de taille brillant pesant environ 0,08 carat.
Poinçon Aigle.
Or jaune, or gris, 18K, 750/°°°
Poids brut : 3,59 g.
T.D.D. : 51
Estimation : 120-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°165

Bague ajourée, sertie d'une pierre de couleur rouge entre deux diamants de taille
brillant pesant chacun 0,07 carat. La monture gravée et ciselée de motifs stylisés.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 2,63 g.
T.D.D. : 54
Estimation : 120-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°166

Paire de pendants d'oreille ornés d'une perle de culture baroque dans un entourage
de diamants taillés en rose ou en poire, de taille 8/8 sur le contour.
Or jaune 18K, 750/°°° et argent 800/°°°
Poids brut : 19,2 g.
Hauteur des perles : environ 24 mm
Largeur des perles : environ 21 mm
Hauteur totale : 5,4 cm
Usures sur les perles.
Estimation : 120-150 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°167
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Bijoux
Paire de pendants d'oreille composés d'une émeraude taillée en rose dans un
entourage de diamants de taille brillant soutenant une seconde émeraude taillée en
rose dans un entourage de volutes serties de diamants taillés en poire ou en rose.
Or jaune 18K, 750/°°° et argent 925/°°°
Poids brut : 18,37 g.
Hauteur : 5,7 cm
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°168

Paire de pendants d'oreille composés d'une perle de culture en bouton dans la partie
supérieure soutenant un disque orné d'une perle de culture en bouton dans un
entourage serti de petits diamants et de volutes gravées et ciselées.
Or jaune 14K et argent 925/°°°
Poids brut : 28,84 g.
Diamètre des perles : 14 et 9,13 mm
Hauteur : environ 5 cm
Paire de pendants d'oreille deux tons composés dans la partie supérieure d'une
pastille pavée de petits diamants et soutenant un disque en nacre orné au centre d'un
dôme pavé de diamants entouré d'une frise violonée, d'un rang de petits diamants et
d'une frise entrecoupée à intervalles réguliers d'un petit diamant.
Or jaune 14K, 585/°°° et argent 925/°°°
Poids brut : 32,5 g.
Hauteur : 5,5 cm
Estimation : 150-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°169

Bague jonc sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,15 carat, dans un
entourage de trois diamants alignés de chaque côté.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 10,46 g.
T.D.D. : 50 à 53
Diamant égrisé.
Estimation : 250-350 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°170

Paire de pendants d'oreille composés d'une perle de culture de Tahiti en forme de
goutte surmontée de trois diamants de taille brillant disposés en trèfle, chacun au
centre d'un entourage de petits diamants. Les trois pierres principales pesant environ
0,07 carat chacune.
Or gris 14K, 585/°°°
Poids brut : 7,97 g.
Hauteur des perles : environ 14 mm
Largeur des perles : environ 12 mm
Estimation : 150-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°171
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Bijoux
Bague bandeau à réserves incurvées soulignées de petits diamants alignés. Marquée
du chiffre RD à l'intérieur.
Poinçon Aigle.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 15,87 g.
T.D.D. : 52
Estimation : 300-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°172

Paire de pendants d'oreille composés d'une importante perle de Tahiti en forme de
goutte. La monture tourbillonnante est partiellement sertie de diamants.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 18,6 g.
Hauteur des perles : environ 19 mm
Largeur des perles : environ 15 mm
Hauteur totale : 4,5 cm
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°173

Bague sertie d'un diamant demi-taille pesant environ 0,2 carat.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 6,03 g.
T.D.D. : 45
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°174

Bague ornée d'une réserve rectangulaire pavée de diamants de taille brillant.
Poinçon Aigle.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 7,28 g.
T.D.D. : 53
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°175

Paire de pendants d'oreille composés d'une perle de culture surmontée d'une pierre
translucide taillée à facettes, probablement une topaze, dans un entourage de petits
diamants.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 15,25 g.
Hauteur : 3 cm
Diamètre : 13,86 mm
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°176
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Bijoux
Bague sertie d'une aigue marine ovale taillée à facettes, épaulée de chaque côté de
deux diamants de taille brillant.
Poinçon Aigle.
Or gris 18K, 750/°°
Poids brut : 3,75 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 120-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°177
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Bijoux
VERSACE
Anneau gravé d'une frise géométrique soulignée de petits diamants disposés deux à
deux le long de l'anneau dans six réserves rectangulaires.
Signé et numéroté.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 3,54 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°178

Paire de pendants d'oreille col de cygne ornés d'une perle de culture, l'une blanche,
l'autre grise.
La monture, conique, partiellement pavée de petits diamants.
Or 14K, 585/°°°
Poids brut : 17,16 g.
Hauteur des perles : environ 18 mm
Largeur des perles : environ 17 mm
Hauteur totale : environ 3 cm
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°179

Bague ajourée sertie de trois pierres de couleur rouge de forme navette, entourée
dans les parties supérieures et inférieures de trois petits diamants.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 2,55 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 80-120 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°180

Paire de pendants d'oreille composés d'un anneau serti de diamants alignés et d'un
maillon de forme navette pavé de diamants de taille 8/8 sur une face, dont six plus
importants de taille brillant. Ils soutiennent une importante perle de culture en forme
de goutte.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 14,62 g.
Hauteur des perles : environ 18 mm
Largeur des perles : environ 15 mm
Hauteur totale : 5,3 cm
Estimation : 120-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°181
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Bijoux
Bague ajourée sertie d'une pierre de couleur rouge épaulée de trois petits diamants
alignés.
Bague ajourée sertie d'une pierre ronde de couleur rouge dans un motif de cœur,
entourée d'un petit diamant dans la partie supérieure.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,13 g.
T.D.D. : 57 et 52
Estimation : 80-120 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°182

Paire de boucles d'oreille ornées d'une perle de culture, la monture ornant la perle
d'un motif feuillagé serti de diamants de taille brillant.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 16,15 g.
Diamètre des perles : environ 16 mm
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°183

Bague ornée d'une réserve pavée de diamants de taille 8/8.
Poinçon Aigle.
Bague bandeau sertie de diamants de taille brillants disposés en une ligne sinueuse.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 7,41 g.
T.D.D. : 51 et 48
Estimation : 150-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°184

Paire de boutons d'oreille composés d'une poussette sertie de trois diamants de taille
brillant pesant chacun environ 0,07 carat dans un entourage de petits diamants,
assemblés en grappe. Le bouton d'oreille est orné d'une perle de Tahiti.
Or gris 18K, 750/°°° et or gris 14K, 585/°°° pour la poussette.
Poids brut : 7,66 g.
Diamètre des perles : entre 11,5 et 12 mm
Estimation : 150-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°185

Bague à brins croisés dont un brin orné d'une réserve pavée de petits diamants de
taille 8/8.
Bague bandeau ornée de deux liens sertis de petits diamants de taille 8/8 alignés.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 6,26 g.
T.D.D. : 52 et 54
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°186
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Bijoux
Paire de pendants d'oreille composés d'un anneau serti de diamants alignés et d'un
maillon de forme navette pavé de diamants de taille 8/8 sur une face, dont six plus
importants de taille brillant. Ils soutiennent une importante perle de Tahiti en forme de
goutte.
Or rose 14K, 585/°°°
Poids brut : 9,97 g.
Hauteur des perles : environ 17 mm
Largeur des perles : environ 12 mm
Hauteur totale : 4,8 cm
Estimation : 120-200 €.

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°187

Paire de pendants d'oreille col de cygne ornés d'une multitude de petites perles de
pierres fines de couleur bleutée assemblée en grappe et surplombant une boule
pavée de petits diamants gris.
Paire de pendants d'oreille composés d'une boule pavée de petits diamants, de
petites perles de pierres fines de couleur bleutée assemblées en grappe et d'une
perle de culture.
Argent 800/°°°
Poids brut : 49,14 g.
Longueur : 7,5 et 5,4 cm
Diamètre de la perle : 12,39 mm
Estimation : 100-200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°188

Paire de pendants d'oreille col de cygne ornés d'une perle de culture baroque, la
monture sertie de neufs petits diamants alignés.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 19,71 g.
Longueur des perles : 30 et 27 mm
Largeur des perles : 18,3 et 18,7 mm
Hauteur totale : 4,4 cm
Estimation : 120-150 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°189

Paire de pendants d'oreille sertis d'un diamant de couleur grise taillé en rose dans un
entourage de petits diamants. Il supporte une longue guirlande composée de petits
diamants taillés en perles facettées.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 19,87 g.
Longueur : 11 cm
Estimation : 300-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°190
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Bijoux
Deux paires de boucles d'oreille ornées de perles de culture de Tahiti, l'une des
paires de couleur grise, l'autre paire de couleur grise et de couleur blanche.
Les montures à motifs feuillagés.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 18,7 g.
Diamètre : 14 mm pour les grises, 13,5 mm pour l'autre paire.
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°191

Paire de boucles d'oreille composés d'une perle de Tahiti ornée d'un motif étoilé serti
de diamants.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 10,6 g.
Diamètre des perles : environ 14 mm
Paire de pendants d'oreille composés d'un anneau serti de diamants alignés et d'une
perle de culture soutenant un motif en  forme de losange pavé de petits diamants sur
une face.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 8,88 g.
Diamètre des perles : 12,5 mm
Longueur : 4,9 cm
Estimation : 200-400 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°192

Paire de boucles d'oreille composées d'une perle de Tahiti ornée de trois diamants de
forme navette.
Or gris 18K, 750/°°° et or 14K, 585/°°°pour les tiges.
Poids brut 11,38 g.
Diamètres des perles : environ 14,5 mm
Paire de boucles d'oreille composées d'une perle de Tahiti ornée d"un motif en forme
de serpent serti de petits diamants.
Or gris 18K, 750/°°° et or 14K, 585/°°° pour les tiges.
Poids brut : 11,91 g.
Diamètre des perles : environ 14,5 mm
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°193

Paire de boucles d'oreille composées d'une perle de culture ornée d'un motif étoilé
serti de diamants.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 12,65 g.
Diamètres des perles : environ 15  mm
Paire de boucles d'oreilles composées d'une perle de culture ornée d'un motif en
forme de serpent serti de diamants.
Or jaune 14K, 585/°°°
Poids brut : 11,10 g.
Diamètre des perles : environ 14,5 mm
Estimation : 150-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°194
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Bijoux
Lot composé de deux paires de boucles d'oreille :
-la première composée d'une perle de culture, la monture gravée et ciselée d'un motif
feuillagé.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 13,06 g.
Diam. : environ 13 mm
-la seconde, composée d'une perle de culture ornée de petites pierres blanches
disposées en semis.
Or gris 18K, 750/°°° et or 14K, 585/°°° pour les tiges
Poids brut : 9,33 g.
Diamètre : environ 13,8 mm
Estimation : 150-250 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°195

Deux paires de boucles d'oreille composées d'une perle ornée d'un motif en forme de
serpent serti de diamants.
Or gris, 14K, 585/°°°
Poids brut : 19,66 g.
Diamètre : environ 13,5 mm et 14 m
Estimation : 150-400 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°196

Paire de pendants d'oreille composés d'une topaze translucide taillée à facettes dans
un entourage de petits diamants, supportant une perle de culture baroque
enchevêtrée dans un amas de chaînettes en argent et perles de pierres fines.
Or rose 18K, 750/°°° et argent 925/°°°
Poids brut : 29,69 g.
Longueur : environ 7 cm
Dimensions perle : Environ 38 x 22 mm
Estimation : 100-150 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°197
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Bijoux
Bracelet manchette ajouré à décor ciselé et gravé de motifs géométriques, frises de
perles et pastilles. Fermoir à charnière à vis.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 40,2 g.
Largeur : 2,4 cm
Tour de poignet : environ 18,4 cm
La vis du fermoir déformée.
Estimation : 1 400 - 1 500 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1400.00 €

Lot N°198

Collier composé d'un brin maille palmier orné d'un médaillon coulissant en forme de
cœur gravé d'une divinité, entre deux souverains Victoria 1888 et Edward VII 1908,
deux fermoirs à vis encadrant un motif de poignée de mains.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 121,3 g.
Longueur : environ 64 cm
Estimation : 4 500 - 5 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 4500.00 €

Lot N°199

Bracelet semi-jonc à côtes torses, se terminant par une boule à chaque extrémité.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 80,32 g.
Tour de poignet : environ 17,5 cm
Estimation : 2 800 - 3 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°200

Sautoir à double maille gourmette. Fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 48,12 g.
Longueur : 59,6 cm
Estimation : 1 600 - 1 800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1600.00 €

Lot N°201

Deux bracelets joncs gravés d'une frise stylisée.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 25,34 g.
Tour de poignet : environ 18,5 cm
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°202
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Bijoux
Collier composé d'un brin maille palmier, deux fermoirs à vis encadrant un motif de
forme balustre.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 84,12 g.
Longueur : environ 66 cm
Estimation : 2 800 - 3 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°203

Deux bagues ciselées et gravées figurant une tête de lion.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 14,54 g.
T.D.D. : 60 et 61
Estimation : 300-500 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°204

Chaîne composée d'une maille à bâtonnets, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 39,88 g.
Longueur : 53,5 cm
Estimation : 1 200 - 1 500 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°205

Lot de quatre bagues ou chevalières ciselées et gravées de motifs stylisés.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 21,9 g.
T.D.D. : 60, 62, 63, 66
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°206

Chaîne maille figaro, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 34,06 g.
Longueur : 43 cm
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°207
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Bijoux
Sautoir à double maille gourmette. Fermoir hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 32,86 g.
Longueur : 61 cm
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°208

Lot de quatre bagues ou chevalières ciselées et gravées de motifs stylisés.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 22,87 g.
T.D.D. : 58, 59, 62, 65
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal de Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°209
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Bagagerie et maroquinerie
PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°210

PRADA
Année 2013
Portefeuille zippé en veau Saffiano rose, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie.
Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°211

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°212

PRADA
Année 2013
Wallet on chain en veau Saffiano rose, fermetures pression sur rabat, surmonté du
logo de la Maison, intérieur faisant porte-cartes, anse chaîne amovible entrelacée en
coordonné. Boîte d'origine. Excellent état. 

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°213

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°214

ROBERTO CAVALLI
Sac du soir 29 cm en python lustré blanc, fermeture pression aimantée sur rabat,
surmonté de deux serpents en métal doré, anse chaîne amovible. Très bon état
(légères traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°215

VALENTINO
Sac baguette 31 cm en agneau velours noir, fermeture pression aimantée sur rabat,
anse d'épaule à double anneaux en métal doré, argenté. Bon état (usures, traces,
taches intérieures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°216
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Bagagerie et maroquinerie
VALENTINO
Sac du soir 31 cm en agneau velours noir, lien en cuir à la couleur empesé d'un motif
en métal doré strassé, argenté figurant un "V", double poignée. Bon état (usures,
traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°217

VALENTINO
Sac bourse du soir 25 cm en Vison scanbrown, double poignée anneaux en métal
doré dont une à motif animalier. Bon état (légères usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°218

BALENCIAGA
Pochette "Giant Envelope" 31 cm en chèvre géranium, fermeture pression aimantée
sur rabat, agrémentée de clous guillochés en métal argenté, poche extérieure zippée
sur rabat. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°219

FENDI
Sac 36 cm en cuir vieilli glacé blanc, fermoir clip siglé en métal doré sur rabat, anse
chaîne à patte d'épaule réglable. Bon état (salissures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°220

CHOPARD
Pochette du soir 29 cm en python noir, orné du nom de la Maison en métal doré
partiellement strassé, fermeture éclair, retenue par un bracelet jonc strassé au nom
de la Maison. Très bon état (légers manques).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°221

CHOPARD
Sac "Happy Diamond" 33 cm en envers daim marron et mouton à la couleur, et veau
marron, fermoir cœur à strass mobile sur rabat, anse d'épaule tressée. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°222

CHOPARD
Sac cabas 39 cm en veau blanc à surpiqures géométriques ficelle, anse chaîne
réglable entrelacée de cuir en coordonné, poches extérieures. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°223

CHANEL
Circa 2013
Portefeuille compact en cuir agneau matelassé rose, fermetures pressions, dont une
sur rabat surmonté du sigle de la Maison, intérieur faisant porte-cartes, porte-
monnaie. Hologramme, carte d'authenticité, boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°224
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Bagagerie et maroquinerie
CHANEL
Circa 2014
Portefeuille en veau caviar matelassé noir, fermeture pression sur rabat, surmonté du
sigle de la Maison en métal doré, intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie.
Hologramme, carte d'authenticité, boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°225

CHANEL
Circa 2011
Wallet on chain en cuir vernis matelassé vert, fermeture pression sur rabat, intérieur
faisant porte-cartes, porte-monnaie, anse chaîne entrelacée de cuir agneau à la
couleur, poche extérieure. Hologramme, carte d'authenticité. Excellent état (légères
usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°226

CHANEL
Circa 2011
Sac "Jumbo 2.55 Reissue" 30 cm en cuir vernis métallisé bleu, fermoir rectangulaire
en métal argenté rhuténié sur double rabat, anse chaîne signature réglable, poche
extérieure. Hologramme, carte d'authenticité, boîte d'origine. Excellent état (légères
traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris

Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°227

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie, boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°228

PRADA
Année 2013
Sac 26 cm en veau Saffiano tamaris, fermetures éclair, double poignée, anse
bandoulière amovible réglable, clochette. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°229
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Bagagerie et maroquinerie
PRADA
Année 2013
Pochette 26 cm en veau Saffiano noir orné d'un motif groom en métal argenté,
fermeture éclair, dragonne amovible, anse. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°230

PRADA
Année 2013
Sac 18 cm en veau Saffiano tamaris, fermeture éclair à double curseur, double
poignée, clochette, anse bandoulière amovible réglable. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°231

CHANEL
Circa 2014
Sac "Classique" 25 cm en cuir vernis matelassé bubblegum, fermoir "CC" en métal
argenté sur double rabat, anse chaîne réglable entrelacée en coordonné, poche
extérieure. Hologramme, carte d'authenticité, boîte d'origine. Excellent état (légères
traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°232

CHANEL
Prototype
Sac du soir "Classique" 25 cm en lurex or cloqué, matelassé, fermoir "CC" en métal
doré sur double rabat, anse chaîne réglable, poche extérieure. Très bon état (petites
taches).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°233

CHANEL
Circa 2011
Sac "Jumbo" 30 cm en veau caviar matelassé blanc, fermoir "CC" en métal doré sur
double rabat, anse chaîne réglable entrelacée en coordonné, poche extérieure.
Hologramme, carte d'authenticité. Excellent état (légères traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°234

CHANEL
Circa 2011
Sac "Jumbo 2.55 Reissue" 30 cm en veau vieilli coquille d'œuf, fermoir rectangulaire
en métal doré amati sur double rabat, anse chaîne signature réglable, poche
extérieure. Hologramme, carte d'authenticité.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°235
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Bagagerie et maroquinerie
HERMES
Sac "Birkin" 40 cm en taurillon Clémence à surpiqures blanches, attaches et fermoir
en métal argenté palladié, double poignée, clefs sous clochette, cadenas. Boîte
d'origine. Très bon état (légères salissures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 4500.00 €

Lot N°236

FENDI
Sac cabas 41 cm en python ombré, fermeture pression aimantée, double poignée
retenue par le sigle de la Maison en métal doré noirci. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°237

PRADA
Année 2013
Sac mini Boston 15 cm en veau Saffiano tamaris, fermeture éclair, double poignée,
anse bandoulière amovible réglable, clefs sous clochette, cadenas. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°238

PRADA
Année 2013
Mini sac 15 cm en veau Saffiano tamaris, fermeture éclair, double poignée, anse
bandoulière amovible réglable, clefs sous clochette, cadenas. Boîte d'origine.
Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°239

GUCCI
Sac pochette du soir 20 cm en satin et python lustré noir, fermeture pression
aimantée sur rabat, surmonté du nom de la Maison en métal doré strassé, anse
d'épaule chaîne sur barre. Bon état (légères usures, traces, manques).
Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°240

LOUIS VUITTON
Année 2011
Sac "Keepall" 55 cm en toile Monogram et cuir naturel, fermeture éclair à double
curseur, double poignée. Excellent état (très petites taches).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°241

LOUIS VUITTON
Valise "Pégase" à roulettes en toile Monogram et cuir naturel, fermeture éclair à
double curseur, poignées, manche télescopique, nous y joignons sa housse de
transport. Dimensions : 51 x 38 x 17 cm. Très bon état (légères usures, salissures,
traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°242
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Bagagerie et maroquinerie
LOUIS VUITTON
Année 2008
Pochette 20 cm en toile Monogram et cuir naturel, fermeture éclair, anse d'épaule
chaîne réglable en métal doré. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°243

LOUIS VUITTON
Année 2011
Sac "Abbesses" 36 cm en toile Monogram et cuir naturel, fermeture élastique sur
rabat, anse bandoulière sangle réglable, poche extérieure. Très bon état (taches
intérieures, légères usures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°244

CHANEL
Circa 2014
Wallet on chain 19 cm en veau caviar matelassé noir, fermeture pression sur rabat,
intérieur faisant porte-cartes, porte-monnaie, anse chaîne entrelacée de cuir en
coordonné, poche extérieure. Hologramme, carte d'authenticité. Boîte d'origine.
Excellent état (légères traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°245

CHANEL
Circa 2014
Sac "Boy" 25 cm en veau lisse noir à surpiqures matelassées, fermoir rectangulaire
en métal argenté rhuténié sur rabat, anse chaîne à patte d'épaule réglable.
Hologramme, carte d'authenticité. Très bon état (légères égrenures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°246

CHANEL
Circa 2011
Sac "Jumbo 2.55 Reissue" 30 cm en veau vieilli métallisé argent, fermoir
rectangulaire pivotant en métal argenté rhuténié sur double rabat, anse chaîne
signature réglable, poche extérieure. Hologramme, carte d'authenticité. Boîte
d'origine. Excellent état (légères traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°247

PRADA
Année 2013
Sac mini Boston 15 cm en veau Saffiano tamaris, fermeture éclair, double poignée,
anse bandoulière amovible réglable, clefs sous clochette, cadenas. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°248



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid
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Bagagerie et maroquinerie
PRADA
Année 2013
Pochette 26 cm en veau Saffiano noir orné d'un motif groom en métal argenté,
fermeture éclair, dragonne amovible, anse. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal de Bobigny
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°249
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Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid
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Bagagerie et maroquinerie
PRADA
Année 2013
Sac 32 cm en veau Saffiano marine, fermeture éclair à double curseur, double
poignée, anse bandoulière amovible réglable, clochette. Très bon état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°250

PRADA
Année 2013
Pochette du soir 19 cm en veau Saffiano métallisé or, écru, agrémenté de clous et de
strass facettés fumés, fermeture éclair, anse d'épaule amovible réglable. Boîte
d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°251

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°252

PRADA
Année 2013
Compagnon zippé en veau Saffiano noir, fermeture éclair, intérieur compartimenté
faisant porte-cartes, porte-monnaie. Boîte d'origine. Excellent état.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°253

LOUIS VUITTON
Année 2006
Sac messenger "Abbesses" 33 cm en toile damier ébène, fermeture élastique sur une
barrette en métal doré, anse bandoulière sangle réglable. Bon état (usures,
égrenures, traces, oxydations, manque élastique).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°254

LOUIS VUITTON
Valise souple "Eole" à roulettes en toile damier ébène et veau à la couleur, fermeture
éclair à double curseur, double poignée, poche extérieure zippée, sangles, poignée,
manche télescopique. Dimensions : 59 x 33 x 33 cm. Bon état (légères usures,
égrenures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°255
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Bagagerie et maroquinerie
GUCCI
Valise à roulettes en toile enduite chinée beige à motif géométrique et veau noir,
fermeture éclair à double curseur, poignée, manche télescopique, poche extérieure.
Dimensions : 50 x 21 x 37 cm. Bon état (usures, égrenures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°256

GUCCI
Sac business 39 cm en toile enduite chinée beige à motif géométrique et veau noir,
fermetures éclairs à double curseur, double anse réglable, poche extérieure, anse
bandoulière amovible réglable, patte d'épaule. Bon état (légères usures, égrenures,
traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°257

GUCCI
Sac "Jackie" 43 cm en veau grainé gris éléphant gansé d'une tresse, fermoir
mousqueton en métal doré et bambou, anse d'épaule, anse bandoulière réglable, un
côté agrémenté de deux importants pompons amovibles rappelant le fermoir. Bon
état (légères usures, traces).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 180.00 €

Lot N°258

GUCCI
Sac souple 42 cm en veau lisse blanc, fermeture pression aimantée, côtés à deux
pinces en métal doré gravées du nom de la Maison, anse d'épaule parcourue d'une
chaîne, un côté agrémenté d'un pompon. Très bon état (petites taches, salissures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°259

GUCCI
Sac messenger 36 cm en toile enduite GG Suprême et cuir café, fermeture pression
aimantée sur rabat, poche extérieure zippée, anse bandoulière réglable Web rouge,
verte, patte d'épaule. Très bon état (légères usures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°260

VALENTINO
Sac 40 cm en paille naturelle ornée en application de dentelle noire, double poignée
en veau glacé à la couleur, fermeture pression aimantée, un côté agrémenté d'un
important nœud. Bon état (légères usures).

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par la cour d'appel de Paris
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°261



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Collier de Temple ras de cou serti de pierres blanches. Fermoir à crochet.

Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 21,80 g.
Longueur : 41 cm
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°262

Collier draperie composé d'une chaîne soutenant deux rangs de boules facettées,
certaines émaillées, intercalées de deux médaillons ronds en forme de fleurs, les
pétales émaillés.
Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 23,44 g.
Longueur : 39 à 40,5 cm
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°263

Collier draperie composé dans la partie inférieure de trois chaînes maille gourmette
retenant chacune un coulant sphérique serti de pierres de couleur blanche et noire.
Fermoir crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 30,03 g.
Longueur : 51 cm
Estimation : 800 - 1 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°264

Collier draperie deux tons d'or composé d'un double rang de maille boule formant
dans la partie centrale neuf alvéoles avec en leur centre une boule plus importante.
Collier de maille vénitienne intercalé de seize perles de culture.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 16,72 g.
Longueur : 40 et 48 cm
Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°265

Collier draperie à maille résille, fermoir crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 56,07 g.
Longueur : 46 cm
Estimation : 1 800 - 2 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°266
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Deux chaînes maille gourmette, l'une soutenant un pendentif ajouré serti de pierres
de couleur. Fermoir hameçon.
La seconde chaîne soutenant trois pendentifs ajourés figurant des cœurs.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 27,81 g.
Longueur : 40,5 et 41 cm
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°267

Deux chaînes maille palmier et quatre pendentifs dont deux émaillés.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 29,45 g.
Longueur : 51 et 55 cm
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°268

Deux chaînes à double rang de maille gourmette, fermoirs hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 9,35 g.
Longueur : 46,3 et 46 cm
Estimation : 250-350 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°269

Deux chaînes à double rang de maille gourmette, fermoirs hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 16,14 g.
Longueur : 51 et 63 cm
Accidents.
Estimation : 400-600 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°270

Deux colliers de Temple draperie composés d'une chaîne ornée de boules, feuilles,
boules gravées de godrons torsadés et fleurs. Ils supportent un pendentif ciselé et
gravé d'une fleur se terminant par de petites boules en pendeloques.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 36,95 g.
Longueur : 41 à 43 et 41,5 à 43,5 cm
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°271
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Deux pendentifs ajourés,ornés de pierres de couleur et bordés d'une frise de perles
de culture.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 25,18 g.
Hauteur : 6 et 3,8 cm
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°272

Ensemble de sept pendentifs ciselés, gravés, certains émaillés noir ou rouge.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 39,83 g.
Estimation : 1 200 - 1 500 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny

Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°273

GEORG JENSEN
Bague "fusion" trois tons d'or, composée de trois anneaux s'imbriquant entre eux,
pouvant également être portés seuls. Poinçon Aigle.
Chaque anneau signé.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 16,58 g.
T.D.D. : 55
Estimation : 500-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°274

HERMÈS
Bracelet gourmette à maille marine avec plaque d'identité.
Signé, numéroté.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 12,21 g.
Longueur : 19,5 cm
Fermoir à resserrer.
Estimation : 350-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°275

Collier de quatre-vingt-douze perles de Tahiti, composé de perles ayant un diamètre
d'environ 10 mm, intercalées avec des perles d'environ 15 mm
Longueur : 110 cm environ.
Poids : 223,57 g.
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°276
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
MAUBOUSSIN
Bague bandeau à deux rangs de briques alternées.
Signée et numérotée sur la tranche.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°°
Poids : 13,02 g.
T.D.D. : 49
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°277

MAUBOUSSIN
Bague jonc à godrons.
Signée et numérotée.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 10,56 g.
T.D.D. : 52
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°278

MAUBOUSSIN
Bracelet articulé à maillons ovales.
Signé et numéroté.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 20,93 g.
Longueur : 20 cm
Estimation : 500-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°279

O. J. PERRIN
Pendentif "Cœur Légendes", signé. Poinçon Aigle.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids : 6,68 g.
Hauteur : 30 mm.
Estimation : 200-400 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°280
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Paire de "boutons", accessoires de bijoux de Temple, ciselés et gravés d'un motif
floral soutenant un dôme ajouré à motifs de boteh et boules en pendeloques. Fermoir
à vis.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 16,08 g.
Hauteur : 5 cm.
Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°281
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Paire de "boutons", accessoires de bijoux de Temple, ciselés et gravés d'une rosace
sertie de pierres de couleur soutenant un dôme ajouré et sertis des mêmes pierres de
couleur rose, verte et blanche. Les deux parties sont soulignées de perles de culture.
Fermoir à vis.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 30,07 g.
Hauteur : 4 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°282

Lot de pendants d'oreille:
- Le premier est orné d'une boule et de trois chapelets de bâtonnets.
- Le second est orné de cœurs ajourés entre lesquels passent deux rangs de boules
alignés.
Or jaune 22K, 919/°°°
Poids : 7,9 g.
Longueur : 4 et 3,9 cm.
Estimation : 200-300 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°283

Parure composée d'un collier orné de perles facettées de couleur noire intercalées de
boules à facettes, fermoir en S et d'une paire de créoles soutenant en pendeloques
les mêmes perles facettées de couleur noire.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 22,35 g.
Longueur : 45,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°284

Parure comprenant une paire de clips d'oreilles et une broche à motif floral, le cœur
piqué d'une perle de culture dans un entourage de quatre diamants de taille
ancienne, les pétales ornés d'émail vert sur les clips, de couleur turquoise sur la
broche.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 20,42 g.
Éclats aux diamants.
Estimation : 400-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°285
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Parure comprenant une paire de grands pendants d'oreilles couvrants et un collier de
Temple, ajourés et ornés de volatiles émaillés polychrome.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 86,77 g.
Longueur du collier : 60 à 62 cm.
Hauteur des boucles d'oreilles : 6,5 cm.
Estimation : 3 000 - 3 400 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°286

Pendentif serti d'une importante pierre de couleur bleue, de taille ovale. Les quatre
griffes et l'anneau de bélière sont sertis de diamants ronds de taille brillant.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 34,10 g.
Dimensions de la pierre : 28 x 20,42 x 16,56 mm.
Hauteur : 4 cm.
Largeur : 2,5 cm.
Estimation : 400-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°287

Pendentif à secret en forme de cœur et pendentif ajouré ciselé et gravé de fleurs et
feuillages.
Chaîne maille gourmette.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 14,82 g.
Longueur : 45,5 cm.

Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°288

PIAGET
Bague "Possession" composée d'un bandeau orné au centre d'un anneau mobile
serti de deux diamants, deux rubis, deux saphirs et deux émeraudes.
Signée, numérotée et datée, poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 13,38 g.
T.D.D. : 53
Estimation : 600-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°289



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
TIFFANY & CO
Tiffany T Smile
Pendentif signé. Poinçon Aigle.
Or rose 18K, 750/°°°
Poids : 2,82 g.
Longueur réglable : 40 à 45 cm.
Estimation : 200-300 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°290

Trois pendentifs, chacun orné d'un souverain :
Souverain Georges V, 1925.
Souverain Edouard VII, 1908.
Souverain Victoria, effigie du Jubilé, 1890.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 26,98 g.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°291

VAN CLEEF & ARPELS
Sautoir à maille oblongue.
Signé VCA et numéroté.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 14,95 g.
Longueur : 77 cm.
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°292

Broche "Colère de Violons" de deux tons d'or, de l'artiste plasticien ARMAN (1928-
2005), composée de cinq violons déstructurés disposés en épis. Deux fermoirs à
piston permettent de porter la broche différemment.
Signée. Poinçon Aigle.
Or jaune, or gris, 18K, 750/°°°
Poids : 46,74 g.
Hauteur : 6 cm.
Estimation : 2 000 - 2 500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°293

Bague bandeau sertie de six diamants baguette alignés entre deux lignes de onze
diamants ronds de taille brillant légèrement en chute.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 10,34 g.
T.D.D. : environ 52
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°294
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Bague jonc sertie clos d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,5 carat, épaulé
de chaque côté de trois diamants baguette, entourage d'un pavage de diamants de
taille brillant.
Poinçon Hibou.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 8,86 g.
T.D.D. : environ 52, réducteur de doigt.
Estimation : 600-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°295

Bague marguerite sertie d'une émeraude taillée en cabochon ovale dans un
entourage de onze  diamants ronds de taille brillant sur le premier rang, le deuxième
rang étant serti de douze diamants de taille 8/8.
Poinçon Coquille Saint-Jacques.
Or gris 14K, 585/°°°
Poids brut : 4,82 g.
T.D.D. : 59
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°296

Bague sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 1 carat, au centre d'un rang
de diamants ronds de taille brillant.
Poinçon Mascaron.
Platine 850/°°°
Poids brut : 5,6 g.
T.D.D. : 50
Egrisure au diamant.
Estimation : 800 - 1 200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°297

Bague sertie d'un saphir de couleur jaune et d'un saphir de couleur bleue taillés à
degrés en forme d'hexagone et disposés côte à côte. Ils sont épaulés de deux
diamants baguette de chaque côté.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 12,95 g.
T.D.D. : 56
Dimensions des pierres : environ 12,57 x 11,68 x 7,1 mm et du saphir bleu : environ
12,9 x 12 x 5,99 mm.
Estimation : 500-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°298
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Bague sertie d'une importante pierre de couleur bleue, taillée à facettes. Les quatre
griffes et la monture partiellement serties de diamants ronds de taille brillant.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 34,93 g.
Dimensions de la pierre : 28 x 20,45 x 16,48 mm.
Hauteur : 2,8 cm.
Largeur : 2 cm.
T.D.D. : 52 avec réducteur de doigt.
Estimation : 400-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°299

Bague solitaire sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 0,5 carat, épaulé
de chaque côté d'une ligne de petits diamants ronds de taille brillant.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 5,34 g.
T.D.D. : 55
Poids brut : 5,33 g.
T.D.D. : 54
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°300

Bague solitaire sertie d'un diamant de taille brillant pesant environ 1 carat, épaulé de
chaque côté d'un rang de petits diamants ronds de taille brillant.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 3,35 g.
T.D.D. : 54
Estimation : 800 - 1 200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°301
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Bracelet manchette ajouré à décor ciselé et gravé de motifs stylisés sertis de
diamants taillés à facettes et de petits diamants ronds. Fermoir à languette et deux 8
de sûreté.
Or jaune 14K, 585/°°° et argent 800/°°°
Poids : 156,7 g.
Largeur : 5,6 cm.
Tour de poignet : environ 18,4 cm.
Manque et égrisures.
Estimation : 400-600 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°302

Bracelet ovale rigide, la partie supérieure ajourée, sertie de petits diamants ronds de
taille brillant et d'améthystes en un motif floral. Fermoir latéral à cliquet, 8 de sécurité.
Poinçon Hibou.
Or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 17,09 g.
Tour de poignet : environ 16 cm.
Estimation : 400-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°303

CAPLAIN
Collier ras de cou articulé à maille omega, fermoir à cliquet serti clos d'une pierre
cabochon de couleur bleue, 8 de sureté.
Signé.
Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 28,61 g.
Longueur : environ 42 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°304

CARTIER
Bague jonc à trois brins de trois tons d'or, chaque brin serti clos d'un petit diamant
rond de taille brillant.
Signée et numérotée. Poinçon Hibou.
Or jaune, or rose, or gris 18K, 750/°°°
Poids brut : 3,43 g.
T.D.D. : 61
Anneau ayant été agrandi. Usures.
Estimation : 250-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°305
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
CHAUMET
Beau bracelet deux tons d'or à deux brins torsadés. Fermoir à cliquet, deux 8 de
sécurité.
Signé, numéroté.
Poinçon Charançon.
Or jaune, or gris 18K, 750/°°°
Poids : 30,39 g.
Longueur : 19,3 cm.
Estimation : 800 - 1 000 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°306

CHAUMET
Élégant bracelet à maillons ronds ajourés et torsadés, reliés entre eux par un maillon
ovale.
Signé et numéroté. Poinçon Charançon.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids : 12,3 g.
Longueur : 19,2 cm.
L'anneau du mousqueton à resserrer.
Estimation : 350-500 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°307

CHAUMET
Ensemble composé d'un collier ras de cou et d'une bague jonc intercalés de godrons.
Le fermoir du collier à cliquet.
Signés. Poinçon Aigle.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids de la bague : 4,4 g.
Poids du collier : 29,45 g.
T.D.D. : 50
Longueur du collier : environ 43 cm.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien remis par la Direction Interrégionale des Douanes d'Île-de-France

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°308

Chaîne maille corde, fermoir hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 16,53 g.
Longueur : 60 cm.
Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°309



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Chaîne maille figaro, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 32,73 g.
Longueur : 43,5 cm.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°310

Chaîne maille forçat, fermoir en S.
Chaîne à maillons imbriqués, fermoir hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 22,44 g.
Longueur : 45,5 et 45 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°311

Chaîne maille gourmette et pendentif ajouré, ciselé et gravé figurant le Sri Lanka.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 15,35 g.
Longueur : 45 cm.
Hauteur : 5 cm.
Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°312

Chaîne plate ornée de trois coulants sertis de pierres de couleur. Fermoir à crochet.
Pendentif ovale serti de pierres de couleur et bordé d'une frise de perles de culture.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 23,71 g.
Longueur : 29 à 36 cm.
Anneau de bélière accidenté et pierre manquante.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°313

Chaîne plate à double rang de maille gourmette. Fermoir en S.
Pendentif polylobé, ajouré, serti de pierres de couleur.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 23,09 g.
Longueur : 60 cm.
Dimensions du pendentif : 5 x 2,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°314
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Chaîne plate, fermoir hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 7,38 g.
Longueur : 50 cm.
Estimation : 200-300 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°315

Chaîne torsadée, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 32,83 g.
Longueur : 57 cm.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°316

Chaîne torsadée, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 36,54 g.
Longueur : 62 cm.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°317

Chaîne tubulaire à maille gourmette. Fermoir hameçon.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 33,63 g.
Longueur : 61 cm.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°318

Chaîne à double rang de maille gourmette et pendentif rond ajouré et émaillé.
Chaîne plate à maille palmier, fermoir crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 42,7 g.
Longueurs : 49 et 31,5 à 41,5 cm.
Estimation : 1 200 - 1 500 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°319
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Chaîne à double rang de maille gourmette soutenant un pendentif ciselé et gravé de
motifs de feuilles, fleurs et volatile sertis de pierres de couleur, une réserve gravée
d'une inscription.
Or jaune 22K, 916/°°
Poids brut : 25,41 g.
Longueur : 41 cm.
Dimensions pendentif : 7 x 2,7 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°320

Chaîne à double rang de maille gourmette soutenant un pendentif de forme
géométrique ciselé et gravé de perles, pastilles, feuilles et volutes. Il soutient des
perles de pierre de couleur noire en pendeloques, groupées trois à trois.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 25,18 g.
Longueur : 44 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°321
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Chaîne à maille de type arête de poisson, fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 23,05 g.
Longueur : 62 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°322

Chaîne à maille figaro.
Fermoir en S.
Poids : 22,82 g.
Longueur : 56,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°323

Chaîne à maille palmier soutenant un pendentif ciselé et gravé en forme de volatile
émaillé et serti de pierres de couleur. Fermoir crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 13,74 g.
Longueur : 56 cm.
Estimation : 300-400 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°324

Collier composé d'un brin maille palmier orné d'un coulant en forme de M, entre deux
demi-souverains Georges V 1912 et Edward VII 1912, deux fermoirs à vis encadrant
un motif de poignées de mains.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 75,85 g.
Longueur : environ 64 cm.
Manque une vis.
Estimation : 2 800 - 3 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°325
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Collier composé d'un brin plat orné d'un coulant ciselé en forme de fleur serti de
pierres de couleur, qui retient un pendentif de forme évasée, ciselé au centre d'un
motif floral serti de pierres de couleur rose et et de couleur blanche et souligné d'une
frange de petites perles de culture. Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 32,89 g.
Longueur : 35 à 40,5 cm.
Estimation : 800 - 1 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°326

Lot de deux colliers :
- collier composé d'une chaîne intercalée de boules gravées de godrons torsadés,
soutenant un pendentif figurant un cœur ajouré au centre duquel est suspendu une
boule en pendeloque. Fermoir à crochet.
- collier composé d'une chaîne intercalée de perles ciselées et gravées de godrons
torsadés rangées trois par trois, orné au centre d'un motif de passementerie. Fermoir
à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 20,86 g.
Longueurs : 44,5 et 44 cm.
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°327

Collier composé d'une chaîne retenant une frise de pastilles gravées d'une divinité.
Fermoir en S.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 80,39 g.
Longueur : 74 cm.
Estimation : 2 800 - 3 200 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2800.00 €

Lot N°328

Collier composé d'une double chaîne ornée de petites médailles figurant une divinité
orientale, séparées par de petits maillons sertis d'une pierre rouge.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 14,45 cm.
Longueur : 54 cm.
Estimation : 400-600 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°329
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Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Collier de Temple ciselé et gravé de motifs floraux, un pendentif en forme de goutte
soutenant des boules en pampilles. Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 19,95 cm.
Longueur : 42,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°330

Collier de Temple composé d'une chaîne de maille palmier et de godrons torses et
cannelés soutenant un pendentif incurvé de forme ronde figurant une fleur de lotus,
serti au centre d'une pierre de couleur rouge. Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 20,36 g.
Longueur : 41 à 43 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°331

Collier de Temple composé d'une chaîne à deux rangs de boules alternant avec des
pastilles ajourées à motifs stylisés soutenant un important médaillon ajouré orné d'un
motif de volatile émaillé et bordé d'une frange de boules en pendeloques. Fermoir à
crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 49,94 g.
Longueur : 61 à 63 cm.
Estimation : 1 600 - 1 800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1600.00 €

Lot N°332

Collier de Temple composé d'une chaîne à maille boule alternant avec des pastilles
ajourées et émaillées d'un motif de tête de volatile. Il soutient un grand médaillon
ajouré orné d'un motif de volatile émaillé polychrome et souligné de boules en
pendeloques.
Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 49,54 g.
Longueur : 61 à 63 cm.
Estimation : 1 600 - 1 800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1600.00 €

Lot N°333



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Lot de deux colliers :
- collier de Temple composé d'une chaîne à maille boule et de cinq pendentifs
rectangulaires ornés chacun d'une fleur émaillée de couleur rouge. Fermoir à crochet.
- collier de Temple composé d'une chaîne ornée de boules, de botehs, de sept
médaillons ovales ajourés et d'un pendentif en forme de losange. Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 917/°°°
Poids brut : 35,94 g.
Longueurs : 27 à 29 cm et 41 à 43 cm.
Manque à l'un.
Estimation : 1 000 - 1 200 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°334

Collier de Temple composé d'une chaîne, d'un double rang de boules et boteh,
certains émaillés, intercalés par des motifs ciselés, gravés et émaillés en forme de
fleurs. Il soutient au centre un grand médaillon orné au centre d'un motif de fleur
ciselée gravée et émaillée et se terminant par une frange de boules en pendeloques.
On y joint deux boutons du même motif qui se clippent sur la chaîne. Fermoir à
crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 45,64 g.
Longueur : 43,5 à 45,5 cm.
Manques et accident à l'un des boutons.
Estimation : 1 200 - 1 600 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°335

Collier de Temple draperie ciselé et gravé d'un large motif floral en son centre et
supportant un pendentif également gravé et ciselé d'une fleur se terminant par des
petites chaînes en pampilles. Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 19,07 g.
Longueur : 38,5 à 40,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°336

Collier de Temple draperie, la chaîne ornée de boules, fleurs et feuilles, soutenant en
son centre un pendentif polylobé ciselé et gravé d'un motif floral, se terminant par de
petites boules en pendeloques.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 17,38 g.
Longueur : 40,5 à 42,5 cm.
Accident.
Estimation : 500-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°337



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Collier de Temple ciselé et gravé de fleurs sur deux rangs, les deux placées au centre
de taille plus importante dont une retenant des chaînes en pampilles.
Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 87,34 g.
Longueur : 65 cm.
Estimation : 3 000 - 3 400 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 3000.00 €

Lot N°338

Collier de Temple complété de  "boutons" accessoires, sertis de pierres blanches et
de pierres rouges. Les "boutons" de forme rectangulaire, le collier soutenant un
pendentif de forme évasée.
Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 23,25 g.
Longueur : 42,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Biens confisqués par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°339

Collier de Temple composé d'une chaîne alternant maillons carrés, perles de cultures
et boules facettées et d'un grand pendentif ajouré et ciselé d'un motif floral serti de
perles de culture. Il est bordé d'une frange de perles de culture en pendeloques.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 41,97 g.
Longueur : 62 cm.
Estimation : 800 - 1 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°340

Collier de Temple draperie composé de deux rangs de boules et boteh, certains
émaillés, intercalés de rosaces émaillées et serties de pierres de couleur, une fleur
ciselée à l'aplomb, le cœur piqué d'une pierre de couleur rouge soutenant un
médaillon ciselé, gravé et guilloché à décor de volatiles et rosace partiellement
émaillée se terminant par des boules en pendeloques.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids brut : 76,42 g.
Longueur : 57 à 59 cm.
Estimation : 2 600 - 3 000 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny
Mise à prix : 2600.00 €

Lot N°341



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vêtement,chaussure,accessoire - Bijoux
Collier de Temple draperie soutenant un pendentif ajouré de forme évasée se
terminant par trois petites boules en pendeloques.
Fermoir à crochet.
Or jaune 22K, 916/°°°
Poids : 20,9 g.
Longueur : 39,5 à 41,5 cm.
Estimation : 600-800 €.

Bien confisqué par les services des Douanes et remis par le tribunal judiciaire de
Bobigny

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°342

Lot de cent-soixante-huit paires de chaussures sans marque commerciale.
Le nombre de paires en fonction des tailles se décompose comme ceci :
- taille 36: seize paires
- taille 37: vingt-sept paires
- taille 38: quarante paires
- taille 39: quarante-deux paires
- taille 40: vingt-huit paires
- taille 41: quinze paires

Biens remis par la Recette interrégionale des Douanes de Metz
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°343

94410, ST MAURICE
3 AV DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 34 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL BIENS DIVERS

Beauté - Bibelots et décoration
Lot de parfums composé de :
- Eau de toilette concentrée CHANEL Cristalle Eau Verte 100 ml sans blister
- Parfum pour Homme Bleu de CHANEL 100 ml
- Eau de parfum MONT BLANC Explorer 100 ml
- Eau de parfum DIOR J'adore 50 ml
- Eau de toilette VERSACE Bright Crystal 50 ml

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°344

Un tapis turc de prière dit ghiordes à trois mihrabs datant probablement du XIXe
siècle.
106 x 58 cm

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°345

Paire de socles en bois noirci à riche décor de marqueterie. Ils reposent sur une base
quadrangulaire surmontée d'un chapiteau inversé. La partie supérieure présentant un
décor rayonnant.
Travail de style Mogol. Légers manques.
46 x 46 x 46 cm

Bien remis par la Direction interrégionale des Douanes de Paris Aéroports
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°346



Séance du 04/11/2022 à 10h30 : Lots 1 à 350

94417, ST MAURICE
3 AVENUE DU CHEMIN DE PRESLES

Tél : 01 45 11 64 75 Contact : HAMOUNI Rachid

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL

Vins et alcools
Lot de dix bouteilles d'un litre de whisky Chivas (5) et Crown Royal (5)
Le montant des droits et taxes est inclus dans la mise à prix (soit un droit d'accises de
9,55€ par litre).
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Bretagne
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°347

Enlèvement sur rendez-vous.

85340, Olonne sur Mer
0 Carrefour Alain Gauthier et Michel Zone Actilone

Tél : 0970275451 Contact : Fabien Monchy Responsable d'unité

Service remettant : DI DOUANE - BRETAGNE conf
Lieu de dépôt : BSE Douanes

Vins et alcools
Cent bouteilles d'un litre de whisky White and Mackay
Le montant des droits et taxes est inclus dans la mise à prix (soit un droit d'accises de
9,55€ par litre).
Pas de visite possible.
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Bretagne
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°348

Cent bouteilles d'un litre de whisky :
- soixante et onze Teacher's,
- vingt-neuf Tullamore Dew.
Le montant des droits et taxes est inclus dans la mise à prix (soit un droit d'accises de
9,55€ par litre).
Pas de visite possible.
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Bretagne
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°349

Exclusivement l'après-midi de la veille de la vente sur rdv

33000, BORDEAUX
1 Quai de la Douane

Tél : 09 70 27 55 70 Contact : M. Le Responsable

Service remettant / lieu de dépôt : DIRECTION INTERREGIONALE DES
DOUANES - BORDEAUX conf

Vins et alcools
Lot composé de deux mille seize bouteilles de vodka - BACARDI Grey Goose (1L),
réparti sur trois palettes et demie.
Vente en suspension d'accises impérativement réservée à des enchérisseurs
détenant le statut fiscal d'entrepositaire agréé (ou EA). Présentation obligatoire
de l'autorisation ad hoc délivrée par un service douanier avant toute enchère par
courriel au commissariat aux ventes : cav033.dnid@dgfip.finances.gouv.fr
Tout acheteur enchérissant sans avoir envoyé l'autorisation en amont sera exclu de
la vente.
Bien situé sur la commune de Lacanau de Mios (33).
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération
Réservé aux entrepositaires agréés auprès des Douanes

Biens remis par la Direction interrégionale des Douanes de Bordeaux
Mise à prix : 10000.00 €

Lot N°350



CONDITIONS POUR ENCHERIR

Tout acheteur (personne physique ou morale) ou bénéficiaire d'une procuration doit pouvoir justifier de son identité au
moyen d'une pièce d'identité avec photo ou d'un extrait Kbis (ou équivalent) de moins de 6 mois.

La principale activité mentionnée dans l'extrait Kbis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Inscription sur Drouot.com
La vente en salle sera retransmise en direct sur la plateforme de vente Drouot.com.
La participation à la vente en direct sur Internet est soumise à une procédure de création de compte sur la plateforme
Drouot.com préalable, puis d'inscription à la vente.  

L'inscription à la vente en direct devra être effectuée au plus tard à 12h00 le 3 novembre 2022 sur Drouot.com.
Attention! Pensez bien à vous à créer votre compte sur la plateforme au moins 24h avant la vente, puis à vous
inscrire à la vente.

Si vous vous inscrivez avant le 1er novembre 2022, il vous sera demandé de déposer une caution bancaire de 50€ pour
valider votre inscription ; puis à compter du 1er novembre 2021, il vous sera demandé de déposer une caution bancaire à
hauteur de 10% du montant que vous souhaitez enchérir.

Par exemple, un internaute s’inscrit à la vente le 27 octobre 2022, il dépose une caution bancaire de 50€ pour valider son
inscription ; à compter du 1er novembre 2022, cet internaute devra retourner sur son compte Drouot et déposer une caution
bancaire à hauteur de 10% du montant qu’il souhaite enchérir (s’il souhaite porter une enchère jusque 10 000€, la caution
sera de 1 000€).
Si vous vous inscrivez à la vente à compter du 1er novembre 2022, vous devrez déposer une caution bancaire de 50€ et
10% du montant de vos enchères.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de vente
(avis de paiement/ bordereau d'achat/ autorisation d'enlèvement).
Pour les véhicules, le certificat de vente vous sera adressé par courriel.



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes domaniales sont effectuées sans garantie.
L’acquéreur,en contractant, accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de stockage.

Visite
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des biens mis en vente. Les conditions de
visite sont indiquées pour chaque lot et infra.
Une fois l'adjudication prononcée, il ne sera admis aucune réclamation sur l'état des biens.

Enlèvement
A défaut d’indication particulière, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des objets vendus ne
peut excéder 20 jours à compter du jour de l’adjudication. Le manquement à cette obligation entraînera la
résolution de la vente. Le paiement sera conservé.

L’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation du bon d’enlèvement.

Pour les objets hors véhicules :
-Retrait des biens sans rendez-vous le jour même jusqu'à 18h00 dans la salle d'exposition (Centre Pierre Mendès France).
-Retrait des biens, exclusivement sur rendez-vous à compter du 7 novembre 2022 à partir de 14h30 dans les locaux de la
DNID auprès du magasin Domanial au 3 avenue du chemin de Presles à St-Maurice (94).
Le magasin domanial peut être contacté par mail : dnid.magidf@dgfip.finances.gouv.fr ou par téléphone : 01 45 11 63 44 ou
01 45 11 64 72.

Pour les véhicules: l’enlèvement s’effectue après paiement total et sur présentation du bon d’enlèvement dans les 20 jours
à compter du jour de l’adjudication. Il convient de contacter le lieu de dépôt précisé dans le catalogue de vente pour
prendre rendez-vous.
Des frais de garde au tarif en vigueur devront être réglés dès le lendemain de la vente au gardien de fourrière.
Pour tous les biens, aucun enlèvement les samedi et dimanche. 
Le port du masque est obligatoire lors de l’accès aux espaces administratifs.

ATTENTION : aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des marchandises dans nos
locaux.



PAIEMENT

Frais de vente
L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Paiement du prix
Le jour de la vente, les lots adjugés jusqu’à 300 €doivent être réglés en totalité. Pour les ventes aux enchères verbales d'un
montant supérieur, en l’absence de paiement total, il est exigé un acompte de 10 % du prix (plafonné à 1 500 €).
Le paiement du prix de vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant enlèvement des lots. Le
manquement à l’une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera conservé.

Conditions spécifiques aux ventes en direct (internet) :
Paiement comptant jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieurs à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le
jour de la vente.
Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 2 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir (à compter du 
1er novembre 2022 pour les internautes s’étant inscrits à la vente avant cette date) La totalité de la somme laissée en
provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler
le solde sous 8 jours. Un courriel de la régie vous confirmera le montant dû.

Exemple: Si vous voulez acquérir un véhicule et vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une
provision bancaire d'au moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la
vente dans la limite du montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde
sous 8 jours. Un courriel de la régie vous confirmera le montant dû.
Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 3 500 € (soit 3
885 € TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 €,
sous huit jours.
Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un véhicule pour un prix adjugé hors taxe de 800 €. La somme
de 888 € (prix de vente+taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

Modes de paiement proposés
Pour des raisons de sécurité, les paiements en espèces ne sont pas acceptés. D’autres moyens de paiement sont
proposés en ligne ou sur place.
Lors de la vente, le paiement s'effectuera :

*sur place :

    •  par carte bancaire : il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur carte auprès de leur
établissement bancaire ;

*en ligne pour les internautes inscrits à la vente en direct :

    •  par carte bancaire sur la plateforme Drouot.com.
A compter du lendemain de la vente et dans les 8 jours qui suivent :

    •  à distance, par virement : les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement de 8 jours ;  
    •  sur place, dans les locaux de la DNID à Saint-Maurice :  par carte bancaire ;
    •  pour les internautes inscrits aux ventes live, par virement ou carte bancaire sur la plateforme de vente Drouot.com;

Pour tout achat de métaux :
Il est interdit aux professionnels de régler en espèces et par carte bancaire prépayée une transaction concernant des
métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc.) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or, plomb, zinc, etc.), quel
que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par chèque barré, virement bancaire ou postal, ou par carte bancaire
nominative (art. L 112-6  du CMF). 



CONDITIONS PARTICULIERES

Capacité maximale d’accueil de la salle des ventes conformément à la réglementation ERP (Établissement
Recevant du Public) : 400.

Mesures de sécurité appliquées dans le cadre du plan VIGIPIRATE : contrôle visuel du contenu des sacs à l’entrée de la
salle d’exposition et de la salle des ventes. Outre ce contrôle, l’accès à la salle d'exposition est subordonné à la
présentation d'une pièce d'identité.

Pour les lots expertisés :

Les indications données engagent la responsabilité de l'expert.

Expertises effectuées par :
-Expert bijoux : lots 24 à 30, 54, 69 à 82, 138 à 209, puis 262 à 342 expertisés par le cabinet Saretec
courriel : adechappedelaine@saretec.fr et téléphone : 07 48 10 97 38.
-Expert montres : lots 83 à 89  expertisés par M. Geoffroy Ader
courriel : geoffroy@aderwatches.com et téléphone : 06 48 03 58 79
-Expert maroquinerie et mode : lots 91 à 137,puis 210 à 261 expertisés par le Cabinet d'expertise Chombert et Sternbach -
16,rue de Provence -75009 PARIS, tél: 01.42.47.12.44
courriel : Chombert-Sternbach@luxexpert.com.

Lots 347 à 350 : L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

Lots de bris d'or et pièces : paiement obligatoire par chèque barré, virement bancaire ou postal ou carte bancaire
nominative (article L112-6 du CMF).
                                        

  IBAN : FR7610071940000000100144887
  Horaires de paiement au guichet :
  9h-12h 13h30-16h30

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  SAINT-MAURICE JUSTICE.

• Commissaire aux ventes : null null

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de SAINT-MAURICE JUSTICE – 3 AVENUE DU
CHEMIN DE PRESLES 94417 SAINT MAURICE (Tel : 01 45 11 62 98, Courriel : cavjust.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


